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BoLma: iQTisADI SISTEMLORIN SINTEZI 01

Ad Igtisadi sistemlerin sintezi 01
Suallardan 60

Maksimal faiz 60

Suallari garisdirmagq ¥

Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: (Coki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODON paaMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELS:
Eomi HrpoK NpegnpHHIMAET CTPATETHI0 AL TO B COCTOSHIN M{HpOTE 17 1 ero
I0X00 COCTABMAST 7 MaHAT, B COCTOSHHMH ﬂ] | maHar, B COCTOSHMH Hs 5
MaHaT, B COCTOIHHH I 4 10 manar. Ecmi Mrpok NpeImplEMMasT CTPATETHI A 2
. T0 B COCTOEHHH TPHPOTEL 11, { ero moxopm cocrammser 3 MaHAT, B COCTOXHHH
H_? 9 MaHaT, B COCTOSHMH HS 5 MaHAT, B COCTORHIH HJ 1 manar. Ecom
HIPOK NpeINPHHIMAST CTPATEIHD “13 . T0 B COCTOSHIH IPHPOTEL i1 1 ero goxon
cocTasnger 12 MaHaT, B COCTOSHHH H} 6 MaHaT, B COCTOSHMH ﬂj 2 mMaHat, B
cocromm 41 4 8 mmmar. Ecom Wrpox mpeOnpHHMMAST CTPATETHH Aq IO B
COCTORHIE TPHPOIEL H; &T0 JOX0T COCTAENEeT 4 MaHaT, B COCTOEHMH H: 5

MaHaT, B COCTOSHIMH H3 9 MaEar, B COCTORHMH H-.i 3 mamar Hamucats
MATEMATHHECKVEO MOTEMb KpHT epiu CeEn Ta:

[yeni cavab]

S, =mint0, 9. 12, 9]

[yeni cavab]

S, =min[12, 9, 9, 10|

[yeni cavab]
S, =minl0, 8, 7. 9

® [yeni cavab]

S, =mﬁin[8, 9, 7. SJ

[yeni cavab]



S, =minl9, 8 10, 7|

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c DpHponoll paamMepHOCTERD 4X4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIS
Ecmi urpox MpefnpHHEIMAET CTPAaTerHio AL TO B COCTOZHHN NPHPOTE! 17 1 ero
OO0X0D COCTAaBmaeT 3 MaHaT, B COCTOZHMH H} 7 MaHar, & COCTOSHMH H3 2
MaHAT, B COCTORHHE 7 4 9 masat. Eom Hrpox NpeInpHHEUMacT CTPATerio -"11 \
TO B COCTOSHIH IPHPOIEL 1T, 1 ero JOXOZ COCTARMEET 5 MaHIT, B COCTOSHI I 2
2 MaHaT. B COCTOSHHH HB 8 manat, B cOCTOAHMH Hq 10 manar. Ecm urpok
MpeInpHHEMAET CTpaTeriio 4‘-13 . T0 B COCTOSHHH TPHPOTEI I 1 ero moxom
cocTasnaer 12 MaHaT, B COCTOSHHH Hz 0 MaHaT, B COCTOSHHH H3 4 MaHaT, B
cocrommm 41 4 2 mamar. Ecym Hrpox IpeIOpHHIMAET CIPaTerio A4 L TOE
COCTOAHIE TMPHPOTE Hl €70 JOX0J COCTIARIEEST 7 MaHAT, B COCTOIHHH H: 4

MaHaT, B COCTOSHMH Hs 5 MaHar, B COCTOXHHH H-.; 31 mamar Hamucats
MATeMaTHIeCKVIC Mogens kpur eprm Ceenma;

[yeni cavab]
S, =min[i2, 9, 8. 10|

i .

[yeni cavab]
S, =min9, 7, 6, 8]

[yeni cavab]
S, =minl7, 8. 10, 4|

[yeni cavab]

& =min[9, 10, 12, _'J

® [yeni cavab]

S, =minlo. 7. 8. 7|

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c DpHponoll pamMepHOCTEID 4%4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHELS
Eomi urpox mpeImpUHEMMasT CIpaTerdie A, To B cocrosHuu mpupogw II; ero
3aIpaTsl COCTARAIOT 5 MaHal, B cocrosHmM [I; 4 mamar, B cocrommm II; 10
MaHat, 3 B cocToamiH [14 7 Manar. Eom Hrpok NpegnpHHEIMasT CTparenin Al 1o
B cocTosHMm npupomsl [1; ero sarpatel cocraenseo 8 mawmar, B cocrommmu I1; 6
manar, & cocrogemu [I; 5 mamar, a 8 cocrommmu II; 9 manar. Eom urpox
MpeONpHHAMAeT cIpaterni Ai To B cocToiHMM mpupomsl [I;  ero sarpatsl
cocTasnaroT 3 mamar, B cocromsmd IT; 2 mamar, & cocrommod IT; 1 mamar. a B
coctogumm II; 7 mamar. Ecom urpoE NpefopiHEMaeT cIpaterHio Aj To B
cocToSHIM mpupodsl II; ero 2arparsl cocraenaior § MaHar, B coctomEim [I; 4
MaHar, & coctommmm IIs 4 mamar, a 5 cocrommmm II; 5 mgamar Hanmueats
MaTeMaTHIECKYI0 MOTEE Kput epim C e msa:

[yeni cavab]

S, =min10. 9, 7, 6]

[yeni cavab]

S, =minl5. 4, 9, 4|

®  [yeni cavab]

S, =min3. 5, 9, 6|

[yeni cavab]

S, =min[8. 6, 10, 9]

[yeni cavab]



S, =minf3, 5. 9, 10)

Sual: (Ceki: 1)

B urpe genoBera c OpHpogol pasMepHOCTERO 434, HIBeCTHE] CIeOyHOMIMe JaHHEIE:
E o HIPOK CTOIKHETCA C COCTeAHMeM mpuponk! IT;, To ero miMHag cTparerus A
NpHUHECST oMY YVORTOK PABHEOl 5 MaHAar, mpH cIpaterMd A; 9 masar, npu
crpaterdi Az 2 MaHar, 3 mpH crpareriu As 3 Masar. Eom HIpor CTOMKHETCE C
coCToEHEHeM Hpupofsl Ty, To ero mMMHAE cTpaTerus A; OIHECeT eMy VORITOK
PaBHEIH 4 MaHAaT, OpH cipatersm A, 6 MaHar. npu crpaternu A; 10 masar. a npu
crpareryd A4 1 manar. Eom urpor cromyseTca © cocrogEieM npupopst Iz, 1o ero
THMYHAL CTparTerHs A; OpiHeceT eMy YORITOK paBHRIN 3 MaHAT, IpH CTpaTerHu A,
7 MaHar, mpH CTpareruy A; § maHar, a mpu crparermuy Ay 7 manar. Eom mrpox
CTQIIKHETCA C COCTOSHMeM mpupons! I1s To ero mMYHas cTpaTerHs A; NpHHECET
&My vORITOK pABHEN 1 MaHar, mpH cTpaterti A; 4 Manar, OpH cTpaTertm As; 5
MaHaT, a OpH crpaternu A 9 mmmar. Hammcars MaTeMaTHHeCKyH0 MOTENs
purepin Ceenmea:

[yeni cavab]

S, =min|7, 9, 5. 8]

[yeni cavab]

S, =mins. 9. 10, 9]

® [yeni cavab]

S, =minf3, 5, 7. 9|

[yeni cavab]

S, =min, 4, 2. 1|

[yeni cavab]

S, =min[2. 1, 3, 1]

Sual: (Caki: 1)

B urpe wenosexa ¢ npHponofl pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTYIOMNe TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mdHax crpaterns 4
NpHUHECeT eMy VORITOK paBHBED 5 MaHal, MpH cIparermu A; 7 MaHar, o
crpaterss A; 10 manar, a npu crparerist A4 11 magar. Ecom Urpok cro/mHETCE ©
COCTOAHNEM mpupomel [1,. To ero /MmMHAE cIpaternd A OpHeCeT &My YORITOK
PAEHEIN 4 MaHAT, NpH CTpaTerim A; 4 MaHaT, OpH cIparerHu As; 1 mMamat, a mpu
crpatersi A4 6 manar. Eom urpok cromemeTon ¢ cocroanieM npuponsl [1; 1o ero
TMHMYHAE CIpaTeTHi A MpuUHecsT eMy VORITOK PABHEIR 9 MaHAT, IpH CIpateruu A,
3 mamar, npu cIpateruu A; § masar, a mpu cIpateruu As 5 masar. Ecmi urpox
CTOIKHETCH C COCTORHHEM MpHpoms! I14 TO €ro JMYHAA CTPaTerHs A MPHHEeCET
&My yORITOE paEHRO! G MaHaT, MpH cIpaTerid Aj 2 MaHar, OpH crpaterim Az 9
MAHAT, 3 NpH cTpatermd Ay 5 maHar. Hamucars MaTeMaTHHeckyR MOTETs
EpuTepim CeEMIHa:

® [yeni cavab]

S, =minl6. 7. 5, 4|

[yeni cavab]

S, =minls, 5, 6, 7]

[yeni cavab]

S, =min[9, 7, 10, 11]

[yeni cavab]

S, =minli1, 6,9, 9]

[yeni cavab]

S, =minl4, 2, 1, 5|

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
npubdsle cocraenger 0,1 MaHat, B COCTOSHHH HQ 0.2 mMaHaT, B COCTOSHMM Hs
0.7 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMmo AZ . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl ero npulsue cocraenseT (.5 MaHaT, B COCTORHME H}, 0.7 manar,
E COCTOZHHE I 3 0.4 manar. Ecom Hrpox MpeanmpiHIMacT CTPATemmo AB LI0E
COCTOAHIN TPHPOTE! I { ero npudEUEs cocTaEmaet 0.3 Manar, B COCTORHHH I 3

0.2 maHar, B COCTORHIH ﬂ_? 0,1 manar. Ecm npuMeHMTb KpuTepidi [ypemma

(mpu x=04). To ONpeOATHTE KMUMECTESHHYVH) XApaxkTeMCIHEY ONTHMATEHOR
CTPATErHH O7IA 3TOH UIPSI (0TBET OKPYIVIMTE C TOMHOCTEN o (.1 emixm)

0,1
®©0,6
0,5
0,4
0,7

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoesia C DpHPOION pamMepHOCTEIS 3%3, HIBECTHEL CeT VIO e TAHHELS:
E omi urpox NpeInpUHEMAET CTPATETHI0 A'l: T0 E COCTOAHMH TPHPOTEI Ir 1 ero
npuosLTE cocragmnieT 0.1 MaHAT. B COCTOAHMH ﬂj 0.2 MaHaT, B COCTOAHMH HB
0.5 mamar. Eoml HIpox NpeImpHHUMAsT CIPaTerio 4 2. T0 B COCTOZHHH
NPUPOTE 17 {1 ero npubEUE cocTaenseT 0.5 MaHAT, B COCTOAHUH I 2 0.7 manar,
E COCTOAHHH iy 3 0.4 manar. Eom Hrpox MpenpHENMAET CTPATSIHI0 As ,TOB
COCTOAHIE TPHPOTEL I 1 ero npubeuts coctarnger (3 Mamat, B COCTORHRH iI 2

0.2 MaHar, B COCTOEHMH Hs 0.1 manar. Ecm npuMeHHT b KpuTepiil [ypeuma
(mpu x=0.6). To OmpeNSTHTE EOMMECTESHHVI) XapaxTeICIHEY ONTHMAILEHOR
CIPaTerHi IR 3T0H HIPEL (0TEET OKPYIIIIE C TOUHOCTR mo 0,1 emummnT)

0,1
0,6
®0,5
0,4
0,7

Sual: (Caki: 1)

B urpe uenoeera ¢ mpupomoi pasMepHOCTEIe 3X3, HIESCTHEL C718 IVIONIHE TaHHBIE
E omi urpok mpeOmpHEAMAST CTPATerHin Ai . TO B COCTOSHHH MPHPOTE 17 1 ero
npHOELTE cocraemaeT (.1 MaHaT. B COCTORHHH H}, 0,2 MaHaT, B COCTORHHH Hs
0.5 manar. Eciu Hrpok DpeIipHHEIMaeT CTpaTerHo Az . T0 B COCTOSHHH
NPHUPOTE Hl ero npubswts cocTarmaer 0,5 MaHat, B COCTORHMM ﬂ: 0.7 manat,
E COCTOAHIH HS 04 mamar. Eomi urpox NpeInpUEIMAST CTPATEIHD A_: LTOB
COCTOSHHUE DPHPOTEL 17 {1 ero npudelE cocTaemget 0,3 MaHaT, B COCT OFHHN I 2
HS

XapasTepHCTHEY ONTHMATEHOH CTPATerin O 3TOM HIpE HafigeHHOM Ha OCHOES
xpurepua [ypEHIIA I8 OTVY2A KpaiHero NeccHMIIaMa.

(0.2 MaHaT, B COCTOSHHH 0.1 manar. OnperemiTs KOMMIYeCT EEHHYID

0,1
0,6
0,5
© 0,4
0,7

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHoCTEl 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
Ecmi urpox DpernpHHEIMAET CTPAaTeTHIo A1= TO B COCTOZHHH NPHPOTE! n 1 ero
npubdsle cocraenger 0,1 MaHat, B COCTOSHHH HQ 0.2 mMaHaT, B COCTOSHMM Hs
0.7 mamar. Eomi MIpoK NPemIpHEMMAET CTPATErMmo AZ . 10 B COCTOZHMH
MPHPOTE! Hl ero npudsUe cocraenseT (.5 MaHaT, B COCTORHME H}, 0.7 manar,
E COCTOZHHE I 3 0.4 manar. Ecom Hrpox MpeanmpiHIMacT CTPATemmo AB LI0E
COCTOAHIN TPHPOTE! I {1 ero mpudsUE cocTaEmaet 0.3 Manar, B COCTORHHH I 3

0.2 mamar, B COCTOSHMH ﬂg 0,1 mamar. OupememiTe KoJIIHeCTESHHYVIO

HEPAKTEPHMCTHEY ONTHMATEHOH CTPATerHH O7f 3TOH Wrpsl HAfJeHHOH Ha OCHOBS
xpurepua VPEMIA O/ CTVYaA KpaiiHero onTHMIEMA.

0,1
0,6
0,5
0,4
®©0,7

Sual: (Caki: 1)

B urpe 4enoessa C OpHPOIOH paaMepHOCIED 34, HIBECTHR CISTVIOMNE JaHHEIE
Eomi urpok CIOMKHETCH C COCTORHMeM Nprpogsl 1y, To ero mrdHag crparerns 4
npuaeceT eMy yOerrox paesssi 0.1 mamar, mpu crparersm A, 0.9 manar, a mpu
crpatersot Az 0.3 mandar. Eomi HIpoK CTOIKHETCH C cOCTOXHMeM mpuponsl Iz, 10
€ro JMHYHAE CIpaTerHs A; npuHecer eMy VOWToOK paesHedi 0.5 mamar, mpu
crpatersi A 0,1 manar. a nmpu crparerun A; 0.1 Manar. Ecmi HTPOK CTOIEHSTCE ©
cocTofHMeM mpupomsl [Is, To ero /MHAZ CTpaTerui Aj DEIHeCeT My VORITOK
paemsiit (.6 Manat, npu cTpatertst A; 0.3 manar, a npu crpaternu A; 0,7 manat.
Eomi urpok CroMEHeTCH C© coCTORHMeM npuponsl [ls To ero mirdHas crparerus 4
NpHUHECET eMy VORToX paeHsni (4 mamat, mpu crpatrersi A; 0.8 manar, a mpu
crpatenim Az 0.2 masar. Eom npumernTs kpurepiro CeEMIHA. TO ONpeTeiHTh
KOJIMHECT ESHHVEC X APAKTepHCTHEY ONTHMAEHOM CTPAaTertn I 3T HIPEL.

© 0,4
0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c npHponoll paamMepHOCTER0 3X4, HIBECTHE! CISNYI0 e JaHHELS:
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogs! I1. To ero mdHas crpaterns 4
NpuHECeT oMy VOmTON paeaedi 0,1 mamar, mpu cTpatersi A; 0.9 manar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eomi HIpok CTOMKHSTCE © cocTodmeM mpupoms [1;, 1o
Er0 JMYHAR CIpaTerHd A, nmpuHeceT eMy vOmITox pasmemi 0,5 mamar, nmw
crpatersi A; 0,1 manar, a mpu ctparerun A; 0.1 mManar . Eomt HTpOK CTONEHSTCE ©
cocToRHENeM nmpupopsl [1; To ero mmHaA cTpaTernd A, OpHHEeceT €My YVOBRITOK
paeHslit (.0 MaHaT, mpu crparersi A; 0.3 manar, a npu crparernu A; 0.7 maHar.
E omi Urpok CToNIKHETCH © COCTOSHHeM NpHponsl [Iy To ero MHAM cTpaterns 4
NpuHeCeT oMy VORTON paenedi 0.4 mamar, mpu cTpatersi A; 0.8 manar, a mpu
crpaters Az 0.2 manar. Ecm npuvemiTs kputepuit Dypeima (mpe x=0.6), 10
ONPENEHTE KOMMYECTBEHHYI0 XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CIPAT MM H 1A 37T 0f
HIPEL (OTBET OKPYVITOIE C TOMHOCTER 0o 0,1 emimm)

©0,4
0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)



B urpe wenoBexa c npuponoft pamepHocTei 3x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCToRHMeM mpupops! I11. To ero mMHax crpaterns 4
nNpuHECceT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersi Aj; 0.9 manar, a mpu
crpaterss A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTOIKHeTCE © cocTodHReM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a mpu ctparerun A; 0.1 manat . Ecmi HTPOK CTOMEHETCE ©
cocToaHMeM mpuponel [1; To ero /mMMHAY crpaternd A, OpHMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E cmi UTpoK CTOJIKHETCH C© cocromHMeM mpupopsl [y To ero midHax crparerns A
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 08 manar, a mpu
crpatersi A3 0.2 manar. Ecm opivesnTs kpurepuit Dypeima (mpr x=0.3), 10
ONPEIemTE KOMMHeCTECHHYIO XapakTepHCTHEY ONTHMATEHOM CTPaT ey J7Ia 37 oft
HIPEI (OTBET OKPYITONE C TOMHOCTER Oo0 0,1 emumar)

0,4
0,6
®©0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe wenoBexa ¢ npuponofl pamMepHOCTER 3x4, HIBECTHE CISTVIO NS TaHHELE
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CTIKHeTCE © cocTodHieM mpupons I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
cocToaHMeM mpuponsl [1; To ero /mmMHAY crpaternd A, OpMHeceT eMy YOBRITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi urpok cTosIKHeTCH © cocrorudeM mpupops [y To ero mrdHas crpaterns A
NpUHECeT eMY VORTOK paededi 04 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OiA 3Tof Hrpel HafigeHHO HAa OCHOBE EpHTepUd
T'ypemIa gy cydas KpafiHero MecciMIaa.

0,4
®©0,6
0,3
0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHpODON paamMepHOCTER 3X4, HIBECTHEL CNETVIOMINE JaHHELS:
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTOAHMeM mpupops! I11. To ero mMHa% crparerns 4
NpuHECeT eMy VORTOK paeHedi 0,1 mamar, mpu crpatersm Aj; 0.9 manmar, a mpu
crpatersi A; 0.3 manar. Eom HIpoK CToIKHETCE © cocTodHeM npupoms I1;, 1o
ero JHYHAZ CIpaTerHd A, mpuHeceT eMy vOmITOK passemi 0,5 mMamar, mm
crpatersi A; 0,1 manar, a npu ctparerun A; 0.1 Manat. Ecmi HTPOK CTOMKHETCE C
coCTOEHMeM mpuponsl [1. TO ero MMHAY CTpaTerud A, OmIHeceT eMy VORITOK
paensiit (6 Manat, mpu crpatersi A; 0.3 mamar, a npu crparernu Az 0.7 manat.
E omi urpok cTosIKHEeTCH © cocrorudeM npupops [y To ero mrdHas crpaterns A
npHHECceT eMy yORTOK paessdl 0.4 mamar, mpu crpatersm A; 0.8 manar, a mpu
crpatermi Az 0.2 mamar. Omnpefel: KONMMeCTESHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATEHOR CIpaTerHH OA 3Tofl Mrphl HafifeHHOd HAa OCHOBE EpHTepHs
T'ypema oy cydas KpafiHero omTHMIIMA.

0,4
0,6
0,3
©0,1
0,5

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
Al MpiHeceT eMy JOX0T PaEHENl ¥ MaHaT, mpH cTparerim A; 6 mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 5 MaHaT, 3 OpH CTPaTeri A-4 2 manar. Ecmi UIpox CTONIRHETCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
pPaEHEII § MaHaT, OpH CIpaTerii fig 12 MaHar, mpH CIparertu AS 4 maHar, a
MpH CTPaTErHH A4 7 manat. ECTH UIpoK CTOJKHETCE C COCTOZHMEM MpHPOTE!
Hj . TO €T0 JMYHAT CIpATerus Al MPHHECST &MY T0X0T PaBHeIR 3 Manar, mpH
CIpaTerun A: 1 manar, opi CTparemin Aj 10 maHat, a Npu CIpar erHH fi-_i 3
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI Hﬁ,= TO €r0 JYHAL
cIpaTern 4‘11 NpUHeCeT €My JOXO0D PaEHBOI 5 MaHAT, NpH CIPATeTHH A: 7

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS 3 MaHat, a MpH CTPATerHH A-_a 4 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H, =max|x(4. 2. 3, D+(1-9)(12. 7. 10, 9)]
H, =minfx(9, 12, 10, N+(1-0)G, L 4, 2)]
H, =max[x(2. 4, 1 3)+1-2)(9. 12. 10, 7)]
H,=max|x(3, 1 3, 2)+(1-2)(9, 12. 10, 7)]

H, =min|x(9, 12, 10, 7) +(1-x)(2, 4, 1, 3)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CISOVIOMINE JaHHELS:
Ecmi UIpox CIOMKHETCE C COCTOSHHEM IPHpPOTEL Hi . TO €ro JHYHAA CTPaTerus
Al MPHHECST €MV JOX0T PAEHENT 5 MaHaT. MPH CTPATertm A; 9 mMaHaT. mpu
CTpaTeruu AS § MaHaT, a IPH CTpaTeruH A-4 2 manar. Ec/ HIPOK CTOIRHETCH
C COCT OXHHEM MPHPOTEL I 2. TO €r0 JMHHAT CTPATeTHR A MPHHECET EMY JOX0T
paenslit 10 Magar, Npu CIpaTerdn A1 1 mMaHar, mpH CIpareriu AS 6 MaHar, a
MPH CIPATErHm Ay 4 yamar. Eom WUIPOK CTOJKHRTCH C COCTORHHEM MPHPOTEI
H_% . TO €r0 JTHYHAE CIpATerus 4, NPHHECET &My JO0XO[ PasHeIl 7 MaHaT, mpH
CIpaTerul A: 12 manar, OpH cIpaternu A3 9 MaHat, a OpH CTPar et fi-.i 1
MaHar. ECTi Mrpox CTOMEHEICE C COCTOAHHEM OpHpOTEL Hﬁn T0 €r0 JHYHAS
cIpaTerus A; NpuHeceT eMy J0X0J PaBHEOl § MaHAT, IpH CIparerHi A_W. 4

MaHAT, IpH CTPATerHd As 3 mManaT, 3 OpH CTPATerHH A4 7 manar. Hamueats
MATEMATHHNECKVI0 MOTETs Kput epumt Typemma:

H,=max|x(L L 5, 3)+(1-x)(7. 12, 9, 10)|

H, =max|x(5, L 3. )+ (1-x)(10, 12. 9, 7)|

H, =min|x(10, 12, 9, 7)+ (-2, 1, 3. 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H, =max|x(2. 1 1, 3)+(1—x)(, 10, 12, 8)]

H,=min|x(9, 10, 12, )+ 1-)(2, L L, 3)

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CISOVIOMINE JaHHELS:
Ecmi UIpox CIOMKHETCE C COCTOSHHEM IPHpPOTEL Hi . TO €ro JHYHAA CTPaTerus
Ag TMpPHHECST €MV JOX0T PAEHENT § MaHaT. MpH CTPaTertm Ag 6 MaHat, npu
CTpaTeruu AS 3 MaHaT, a IpH CTpaTerus A-4 4 manar. Ecim HIpOx CTONIKHETCH
C COCT OXHHEM MPHPOTEL I 2. TO Er0 JIMHHAT CTPATETHR A MPHHECET EMY JOX0T
paEHEIl 2 MaHAT, IpH CT paTerim 1‘12 0 MaHaT, OpH CTPaternu AS 7 mMaHar, a
MPH CIPATErHm Ay 5 yamar. Eom WUIPOK CTOJKHRTCH C COCTORHHEM MPHPOTEI
H_% . TO €r0 JTHYHAE CIpATerus 4, NPHHECET &My JO0XO[ PasHeIl 5 MaHaT, mpH
CIpaTerul A} 1 manar, op CTparerin As 12 maHar, a NpH CIpar emn fi4 3
MaHar. ECTi Mrpox CTOMEHEICE C COCTOAHHEM OpHpOTEL Hﬁn T0 €r0 JHYHAS
cIpaTerus Ai OplHeceT eMy JoXof paeseni 10 MaHaT, OpH CTpaTertm Ag 4

MaHAT, IpH CTPATerHd As 7 MaHaT. a IpH CTpaTert A4 § mamar. Hamueats
MATEMATHHNECKVI0 MOTETs Kput epumt Typemma:

H,=max|x(L, 3, 2, 9+(1-x)©, 10, 12, 8)|

H, =max|x(3, 2, 1 4)+(1-2)(8, 9, 12, 10)|

H, =min|x(8, 9, 12, 10)+ 1-x)(3, 2. L 4)|
H,=max|x(2, 1 3, 3)+(1-)(0. 9. 12. 8)|

i

H, =min|x(10, 9, 12, 8)+(1-x)(2. L 3, 4)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHpODON PRIMEPHOCTEI) 3X5, HIBECTHEL CII6T VIO e JaHHELS:
Eomi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1;, To ero JOMHEAA CTpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEI 5 MaHaT, OpH cIparermu A; 4 wMamar, om

crpaterst Az 9 MaHar, npu crparert A4 7 MaHAT, 3 OpH CTparterui As 8 maHat.

E /I HIPOK CTOTMEHETCE ¢ COCTOXHMeM NpHpops! [1;, To £T0 MIMHAR CTPATerH A
NpuHECeT oMy VORITOK paBHBID § MaHaT, mpH cIparermu A; 4 wamar, mm

crpatersi A; § manar, mpu crparerti A ;4 MaHaT, a mpu cIpareruu As 1 maHat.

E mi HIPOK CTONEHETCE ¢ COCTOXHMeM MpHpoxs [1;, TO £T0 MIMHAR CTPATeTH A
npuHeCceT oMy VORTOE paemsmi | maHar, mpe crparermu A; 2 wamar, om

cIpatersy A; 7 MaHar, IpH cIparerti A, 3 MaHaT, a MpH cTpareriu As 2 MaHat.

E o/l HIPOK CTONEHETCE ¢ COCTOXHMeM Mpupopsl [Ty, TO £T0 MMMHAR CTPaTeru A
NpUHECET oMy VORITOK paeesli 9 maHar, mpu crparermu A; 2 waHar, omw

cIpaters A; 7 MaHar, mpH CTpaterti A 5 MaHaT, 3 mpu cTparterHu As 8 maHar.

E cmi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM Npuponsl [, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
npuseceT eMy VOBITOX paBHeril 11 mamar, mpu cipatermm A 5 maHar, mpu
crpatersm Az 10 mamar, mpu ctparerm As 6 Masat, a npu crparernu As 3
MaHar Hamicars MaTeMar HEeCkYr MOTEs Kpur epint ['ypemma:

H, =max|x(L. 2, 7, 3, D+(1-2)11L, 5. 10, 7., 8)|

H, =min|x(4, 1, 1, 2, 5+ (1-2)0. & 7. & 11)|

[yenicaVab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H =max|x(, 8 7. 8, 1)+(1-x)@, 1 L 2, 5)|
H,=max|v(G, 1, 6, 2. )+(1-x)(10, 8 9, 10, 11)]

H, =min|x(11 5,10, 7, 8)+(1-x)(L 2 7. 3, D

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Ceki: 1)

B urpe denoeexa c IpHponoll pamMepHOCTEI0 3X5, HIBECTHE! CIeNyI0 e JaHHEIS
E o MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupops! IT), To €ro JIMHAR CTpaTerns A
NpUHECET oMy VOBRITOE paeesli 4 mMaHar, mpd crparermu A; 3 wamar, nm
crpaters A; 2 MaHar, mpH CTpartertm A, 2 MaHaT, 3 mpu CTpaTerHu As 5 MaHat.
E omi Urpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [1;, To ero JOMHAA CTpaterns 4
MpHHECET €My VORITOK paEHENl 5 MaHar, mpH crpartemu A; 6 mMaHar, mpu
crpatersm A 5 Manar, npu crparerun A4 8 Masat, a mpu crpaTersm As 7 maHar.
E cmi Urpok CTONMEHETCH € COCTORHMeM npuponsl [1s, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl 2 MaHar, OpH CIparermu A; 7 MaHar, o
crpaters Az 9 manat, npu crpatermy Ay 9 manart, 2 npu crpaterui As 10 manat.
E omi Hrpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [Iy To ero JOMHEAA CTpaterus 4
OpUHEeCeT eMy VORITOK paBHEIl | mMaHar, mpu crparermu A; 7 MaHar, om
crpaterst Az 3 MaHaT, npu crparerdi A4 4 MaHAT, 3 OpH CTpaTeruy As 7 MaHaT.
E omi urpok CTOMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [, To ero /mrHag crpaterus 4,
npuHECeT My VORITOE paeHEI 10 mamar, npu ciparerms A; 4 MaHar, o
crpaterm A; 3 mamar, mpu crparerun Ay O MaHar, a mpu cIparerun As 7
maHat H amicars MaTeMar Heckyr MOTens kput epint I'ypemma:

H, =max|x(L 3, 2, 2. 5)+(1-x)(0, 7. 9, 9. 10)|

H,=max|x(2, 5 2, 1, 3)+(1-2)(. 8, 10, 7, 10)|

H,=min|x(5. 8, 10, 7, 10)+(1-%)(. 5. 2. 1 3)|

H, =minx(10, 7. 9, 9. 10)+ 1-2)(L 3. 2. 2, 5)|

H,=max|x(4, 7, 3. 6, 3)+(1-0)@2. 7, 9. 2, 10)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoessa C IpHPODON pAIMEepHOCTEID 5X5, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JAHHELS
E cmi Urpok CTONKHETCH ¢ COCTORHMeM npuponsl 1), To ero JOMHAA cTpaterus 4,
npuHeceT eMy yOmITOK paBHeni 11 mamar, mpu crpaterm A; 10 manar, mpu
crpatern A 4 MaHaT, npH cIpaterny Ay 2 Manart, a npu crpaterni As 10 manat.
E omi Urpok CTOMIKHETCE C COCTOXHMeM Npuponsl [1,, T0 ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIL 5 MaHar, OpH CIparermu A; 7 MaHar, o
crpaters A; 3 Masar, mpe crparersm A 3 MaHaT, 3 IpH CTparerHu As 5 MaHaT.
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1s, T0 ero JOMHEAA CTpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEEl § MaHaT, mpH crparermu A; 6 mMaHar, om
crpaterst Az 1 manar, npu crparers A4 4 MaHAT, 3 OpH CTparterui As 4 maHaT.
E omi Hrpok CTONMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1s To ero /mrHAg cTpaterus 4
NpuHECeT oMy VORITOK paBHBID § MaHar, mpH cIparermu A; 4 wamar, mm
cIpatersi A; 9 Manat, npH crparerny Ay 10 MaHar, a npu cIparernu A; 2 MaHar.
E omi urpok CTONMEHETCH C COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero mrHag crpaterus 4,
NpUHECET oMy VORITOE paeHsmi 4 MaHat, mpu crparemu A; 9 mamar, nm
crpatersm A; 7 MaHar, mpu crparerun As 5 MaHar, a mpu CIparerHu As 3
naHar Hamicars MaTeMar HHecKyH MOOems KpuT epim I ypemma:

H, =min|x(1L 10, 9. 10, 10)+(1—x)(4. 4, L 2, 2)|
H =max|x(1L 7. 8,10, 9)+(1-x)(2, 3. L 2. 4)|
H,=max|x(6. 8, 8. 9, 9)+(1-x)(L 5, 1 2, 3)

H,=min|x(2, 3, 1 2, 4)+(1-x)(1L 7. 8 10, 9)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H, =max|x(4, 4, 1, 2, 2)+(1-x)(11, 10, 9, 10, 10)]

[yeni cavab]

Sual: (Ceki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMEepHOCTEID 3X5, HIBECTHE! CISNVI0MIHNE JaHHELE
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl 1), To ero mrHag cTpaterus 4
NpUHECET oMy VORITOK paBHemi § MaHar, mpe crparermu A; 2 wamar, om
cIpatersy A; 3 MaHar, mpH crparerti A, 9 MaHaT, a IpH cTpareriu As 3 MaHat.
E o MIpoK CTOJIKHETCH C© COCTORHMeM mpupons! [T, To €ro IMHAR cTpaterns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBID 5 MaHAaT, NpH CIparermu A; 7 MaHar, nm
cIpaters A 4 MaHat, npH crpaterny A4 10 MaHat, a npu cIpateruu As 2 MaHar.
E omi Urpok CTOMIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl 13, T0 ero JOMHAA CTpaterns 4
npuHeceT eMy yOBITOX pasHeli 10 mamar, mpu cipaterm A; 8 manar, mpu
crpatersm Az 5 MaHar, mpH crparersm A ;4 MaHAT, 3 IpH CTpaTerHH As 5 MaHaT.
E cmi Urpok CTONKHETCH ¢ COCTORHMeM Npuponsl [Is, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
mpuHECeT eMy VORTOK pasdEni 4 MaHar, mpH crpatemm A, 8§ mamar, mpo
crpaters Az 1 mManat, npu crpaterny Ay 11 Masat, a npu crpateruu A 3 MaHar.
E omi Urpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl [Is, To ero JOMHEAg cTpaterus 4,
NpuUHeCceT eMy VORTOK paeHBll | MaHar, mpu crparemu A; 6 MaHar, mm
cIpatersm Aj 7 MaHar, mpH crparermn As 4 MaHar, a mpu cIparerun Az 3
manat Hamicars MaTeMar HHeCcKyH MOTes kput epin ['ypemma:

H, :m?x[x(sv, 10, 10, 11, T)+(1- )2, 2. 4. 1, 1)|
H, =mfin{x(10, 8, 7,11, 5)+(1-0(L 2 1, 4, 2)

H, :mjzllx(z, 2, 4.1, )+(1-x)0, 10, 10, 11, 7)|
H =m?x[x(1, 2.1, 4, 2)+(1-x)10. 8 7, 11 5)|

H,=max|x(@, 10, 5, 11, 9)+(1-)G. 2. 5. 5. )|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C IpHPODON pRIMEpHOCTBI) 3X5, HIBECTHEL CISOVIONME JaHHELS:
E omi Urpok CTOMIKHETCE ¢ COCTOXHMeM Npupogsl [1;, To ero JOMHAA cTpaterud 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl © MaHar, OpH cIparermu A; 4 Mamar, o
crpaters Az 9 manat, npu crpaterny Ay 11 MaHat, a npe cIpateruu A § MaHar.
E omi Hrpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1,, To ero JOMHEAA CTpaterus 4,
OpUHECeT eMy VORITOK paBHRIl 5 MaHaT, OpH CIparermu A; 5 MaHar, om
crpatersmt A: 10 magar. npu crparermm A4 10 manar. a np crparerun As 4
maHar. Ecm urpox cromkseTcs © cocrosEMeM npupomel Ils. To ero midHax
cIpaterna A; OpHHECET eMy YORITOK PAEHEOL 4 MaHAT, mpu cTpaTertm A; 1 MaHar,
npu cIparernu A; 3 MaHar, OpH cTparermn Ay 8§ MaHaT, a mpu crparemu A; 3
maHar. Ecmt urpox cromkmeTc: © cocrosHMeM npupomel Ili. To ero midHax
cIpaterna A; DpHHECET eMy YORITOK PAaEHBOI | MaHAT, mpu cTpaTerdm A ; 2 MaHar,
npu cIparernu A; 7 MaHar, OpH cTparerin Ay 5 MAHAT, 3 OpH crpatemmu A; 2
maHar. Eom urpox CromKHETCE © cocToRHMeM npupomel Il;. To ero midHax
CTpaTerna A; MPHHECST eMV VOBITOK paEHENT § MaHAT. npu cTpaTertm A; O MaHar,
npu crpareriu As 7 Masar, ope crparern As 5 MAHAT, A mpH crpatemu As 2
naHar Hamicars MaTeMar HYecKyH MOJems KpuT eprm I ypeuma:

H, =max|x(4, 1, 3, 5, 2)+(1-x)@. 6, 10, 11, 6)|
H, =min|x(11, 10, 8, 7, 8)+ (1~ )4, 4, 1, 2, 2)|

H,=max|x(4, 4. 1, 2, 2)+(1-x)(IL 10, 8, 7, 8)|

H, =max|x(L 4, 3. 2. H+(1-x)00, 9. 7, 7. 11)]

H, =min|x(@. 6 10, 11, 6)+(1-x)@4, 1, 3, 5, 2)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoil pamepHOCTEi 3x3, HIBECTHE CIST VIO IIHE TaHHELE
E omi HTpoK MpednpHHHMAST CIPAaTerHio AL 10 B COCTOAHMI NPHPOTEL I 1 ero
DOX0D COCTABAAET 2 MaHal, B COCTORHMH H} 6 Mamar, B COCTOSHMH H}

MaHar. Ecii Hrpok OpeInpHHHMAET CTPATeriio 4, . TO B COCTOZHHMH NPHp 0T

n 1 erc OOXom COCTaEmdeT 9 MaHar, B COCTOSHHM I 2 5 MaHaT, B COCTOAHHH
HE 1 manar. Eom Urpox NpeinpUHIMEsT CTparerii A} . T0 B COCTORHHN
TMPUPOTEL I | 8r0 OOXOf COCTamwiger 3 MaHar, B COCTOSHHME I 2 7 mamart, B

COCTOAHIT 'y 3 4 mapar. Hamicare MareMaTHHecEyH MOJSNME EPHTSpHH
Bamema:

W, = max P: 1 3J ® [yeni cavab]

i b
w :m__in [8: 9, 7 J [yeni cavab]

[yeni cavab]
W, =max|2, 5. 1]

y [yeni cavab]
W, :m_lntQ, 7, SJ

[yeni cavab]

W, =max|6. 5. 7|

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4%4, HIBECTHEL CISOVIOMINE JaHHELS:
Eomi HIpoK CTONIKHETCE C COCTOSHMEM IPHPOTEL Hi . TO ro JMYHAA CTPATerns
Al TMpPHHECST €MV JOX0T PAEHENT § MaHaT. MpH CTPaTertm A; 4 maHaT. mpu
CTpaTeruu AS 0 MaHar, a mpH CTPaTeruH 4‘14 6 manar. Ec/M HIpoK CTOIKHETCH
C COCT OFHHEM MPHPOTE! I 2. TO €0 JIMYHAT CIPATEerus 4 MpPHHECET EMY JOX0T
PABHEI 2 MaHaT, OpH CIPaTerim 4‘13 10 mamar, npu crparemin AS 6 maHar, a
NMpH CTPATETHH Ay 9 yamar. Eom HIPOK CTO/HHETCE C COCTOSHHMEM NPHpPOTE!
Hj . TO €r0 JTHYHAE CIpATerus 4, NpPHHECST &MY TOX0T PaBHEIT 7 MaHat, npu
CIpaTerul Ag 3 maHar, N CTPaTeril As 1 maHaT, a OpH CIpaTerul A4 12
MaHar. ECTH Hrpox CTOMEHETCE C COCTOAHMEM MpHpPOTE! Hﬂ” T0 €r0 JHYHAS
cIpaTerus A; NpUHeceT €My J0X0N PaBHEOI 5 MAaHAT, IpH CIparerii Ag g

MaHAT, MpH CIpaTeri As 7 MaHaT, 3 OpH CTpaTertl A4 3 manar. Hanneats
MATeMATHYECKYE0 MOTE/E KPUT epint B anema:

[yeni cavab]

W, =maxl4, 2. 1. 3]

[yeni cavab]

W, =max |5, 4, 6, 6

[yeni cavab]

W, =minl8, 10, 9, 12]

® [yeni cavab]
W, =max|2. 3, 1, 3|

. [yeni cavab]
W, =minlo, 10, 12, 8

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npuponoit pamepHocTei 3x3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpok CTOMIHHETCE C COCTOSHMEM IPHPOIE! Hi . TO €ro JHYHAA CTPATerH
A; MpHHeceT eMy JOX0T PAEHBNT 4 MaHaT, OpH CTPaTerim Ag 5 mMaHaT, mpu
CTpaTeruy A3 7 yamar. Eem HTPOE CTOMKHETCA C COCTOSHHEM IPHPOTE H: .

10 ero JIM4YHAE CIparTsrHg 4, NpUHECET eMY JOX0D paBHEIl § Mamar, mpm

A

CTPaTerHd A3 2 yamar, Tmpu cTpaTeriot <3 3 MaHar. Eomm Nrpok CTOMEEETCH ¢

COCTOAHNEM OPHPOTE HE - TO &r0 JIMYHAd CTParTerHa A—l OPHHSCET MY TOXO0T

pPAEHEIT 6 MaHAarT, IpH CIPATETHH A; 9 manHar, mpH CIpPATeruH AS 1 mamar.
Hanucars MaTeMaTH9ecky 0 MOIes KpHTepul Bans 1a:

® [yeni cavab]

W, =max [4, % lJ

[yeni cavab]

W =max {4: 2 SJ

. [yeni cavab]
W, =mml8, 9, "J

[yeni cavab]
W, =max[6_. 3 SJ

[yeni cavab]

W, =m:in{'.-', 8. 9J

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C IpHpODON pRIMEpHOCTBI) 3X5, HIBECTHEL CISIVIOMINE JaHHELES:
E omi Hrpok CTOMEHETCE C COCTORHMeM Npuponsl [1), To ero JOMHEAA cIpaterus 4,
NpUHECET eMy VORITOK paBHEIl [ MaHal, OpH cIparermu A; 2 mamar, o
cIpaters A; 2 MaHaT, IpH cIpaterny Ay 7 MaeaT, 3 npu crpaterui As 10 manat.
E cmi urpox crosmHeTcH © cocroamdeM npupops [T, To ero mrdeas crpaterns 4,
OpUHECeT eMy VORITOK paBHEIl § MaHaT, OpH crparermu A; 1 mamar, om
crpaterst Az 1 manar, npu crparer A48 MaHaT, a mpH cTpareruy As 2 MaHaT.
E omi urpox cTosKHeTCH © cocTofEMeM mpupors Il To ero mMHat crpaterns A
NpUHECET oMy VORITOE paEHBID 5 MaHat, mpd crparemmu A; 8§ mamar, nm
cIpatersi A; 4 MaHar, mpH crparerti A, 9 MaHaT, a mpu cTparerHu As 1 maHat.
E ot MIpox CTOJIKHETCH C© cocTofHEMeM mpupors! [Ty, To ero mdHad crpaterns A
NpUHECET oMy VORITOE paeHsmi 4 MaHat, mpu crparemu A; 9 mamar, nm
cIpatersy As; 5 Mamat, npu crpaterii As 11 Masar, a npu cIpateruu As 4 Masar.
E cmi MIpoK CTOJIKHETCH C COCTOSHMeM mpupors! ITs, To ero JIMHA% crpaterns A
npuEeceT eMy VOBITOX paEHelil 3 mamar, mpu crpaterms A, 10 manar, mpu
crpatermi A; 5 manar, mpu crpatermd Ag 11 mamar, a mpu crparernn As 3
naHar Hamicars MaTeMar HEecKyH MOIes KpHT epim B amsna:

[yeni cavab]

w. =n1§1xl4, ok ?J

[yeni cavab]

¥, —min[10, 8, 9. 11, 11

® [yeni cavab]

W, =min|7, 10, 5, 11, 10]

[yeni cavab]

W, =max|3, L. 1 7. 1

[yeni cavab]

W, =max[2. 1. 1. 4. 3|

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHpPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
E omi Urpok CTONMEHETCE ¢ COCTOZHMeM npuponsl 1), To ero /mrHag crpaterus 4
OpUHECeT eMy VORITOK paBHRIl § MaHaT, OpH crparermu A; 1 mamar, om
crpatersot Aj 5 Manar, npu crparertsl A4 9 MaHaT, a mpH cTparteruy As 7 MaHat.
E omi Urpok CTONMEHETCE C COCTORHMeM npuponsl [1,, To ero mrHag cTpaterus 4
NpuUHECeT My YORITOK pPAaBHEIH 7 MaHar, NpH CIpaterHu A; 10 mamar, mpm
cIpatersi A; 4 MaHaT, IpH cIpaterid A, 8§ manar, 3 npu crpareruu A 10 manat.
E cmi MIpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupors [T, To ero IMHAR cTpaterns A
NpUHECET oMy VOBRITOK paBHBIl § MaHar, mpH crparermu A; 9 mamar, nm
cIpatersy A; 3 MaHar, npH cIparerty A, § MaHaT, a Mpl cTpareriu As § MaHat.
E omi UIpok CTONIEHETCH C© COCTORHMeM NpHponsl [Iy, To ero JOMHAA CTpaTerus 4
NpUHECET &My YORITOE pAaBHEIH 2 MaHAr, NpH cIpatermu A; 11 mamar, nm
cIpaters A; 2 MaHar, mpH cTparterti A, 4 MaHaT, 3 mpu CTpaTerHu As 2 MaHat.
E cmi Urpok CTONMEHETCE ¢ COCTORHMeM npuponsl [1;, To ero JOMHAA cTpaterus 4,
NpUHECeT eMy VORTOK paeHBNl | MaHar, mpu crparemu A; 1 mamar, mm
crpatersm A; 5 mamar, mpu crpareruu Ay 6 MaHar, a mpu cIpareran As 9
maHar Hamicars MaTeMar H9ecKy MOTes KpHT epim B amsna:

[yeni cavab]

W, =min, 10, 9, 11. 9|

[yeni cavab]
W, =maxll, 1, 2, 4, 2|

[yeni cavab]

W, =max|L, 4. 3. 2, 1|

[yeni cavab]

7, =max[9. 10, 5. 3. 1]

® [yeni cavab]

W, =min8, 11. 5. 9. 10|

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMepHOCTER 4X4, HIBECTHE! CISIyI0 e JaHHEIS
Ecmi urpok mpemmpHHIIMAacT CTPAaTermo Ay, T0 B cocTofEMM npupomsl I emy
vhuToK cocTamer 3 Manar, B cocTomHnu [1; 5 Manar, B cocrogam [1; 5 mManar, a
e cocrosmm Iy 2 manar. Ecm urpox OpeIimplHUMAST CIpartertio A; To B
cocTogHIM mpupomel IIy emy yORITOK cocTammaer 7 MaHar, B cocTogemu IT; 2
manar, B cocrogemu II; 1 mamar, a & cocrommmu II; 8 manar. Eom urpox
NpefnpHHEMAST CIpaTerHi As 10 B cocToimmi mpupomst [I;  emy vOmTOR
cocTasnger & mapart. B cocrosHmm [1; 6 mangar, 8 cocTommmu I1; 4 mamar, a B
cocTogHmm Iy 4 wmamar. Ecomi HIpoK NpeInpuHEIMAacT CIpaterHw Ag To B
coctogami mpuponsl II; emy vOwmox coctaenser 3 mamar, B cocrogEmm [1; 1
maHar, & cocTosHmm [ls 4 mamar, a s cocromsEmm Il; 6 maamar Hammcats
MATEMaTHHECKVIO MOTEs KpHT epim B ansma:

[yeni cavab]

W, = max [8 6.3 SJ

® [yeni cavab]

W, =mins. 8. 8, 6|

[yeni cavab]

W, =maxL. 3. 5. 4]

[yeni cavab]
W, :maxli L. 1, EJ d

[yeni cavab]

w,=min|2, 1, 4, 1|

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JAHHELS
Eomi urpok OpempiHIMaeT CTpaTemino A, To B cocTofmim npupomsl II; emy
vOrTOK coctaemger 10 Manar, B coctossmm [1; 2 manar, & coctofsmu [T 1 manar,
a B cocrogeii I14 8 mamar. Ecmn Hrpox npeompHHMMAasT CIpaterio A, To B
coctoaHmm mpupomsl II; emy vORITOK cocTaemier 7 MaHar, B cocrofmmu [I; 6
MaHat, B cocrogEnu II; 5 mmmar, a B cocrosmmu II; 4 manar. Eom urpox
NpenpHHAMAsT CIpaterww As 1o B cocroimm mpupoms [I;  emy yOmmox
coctasnaer 3 MaHat. B cocrogumm [1; 1 mamar, 8 cocTommu IT; 4 mamar, a s
coctogEmm Il 3 mamar. Ecmm HIpox NpelIpiHIMaeTl cIpalterHio As To B
cocTofHmM mpupomel II; emy yOBITOX cocTaEmier € MaHar. B cocTofHuu IT; §
mMaHar, ® cocTosHmm [l @ mamar, a s cocromsmm Il; 6 mamar Hammcats
MAaTeMaTHHECKYY MOTEE KpuT eprm B anmsma:



® [yeni cavab]

W, =min[l0, 7. 4, 9]

[yeni cavab]

W :mgnl& 6. 5. SJ

[yeni cavab]
W, =maxp, 1, 1, 2]

[yeni cavab]

W, =max|2, 1 4, 1]

[yeni cavab]
w. :ma_\’ll, 1 2, SJ

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4x4, HIBECTHEL CISTVIOMIMNE JAHHELS
Eomi urpok npemmpiHIMaeT CTpaTero A, To B cocTofmim npupomsl IIp emy
¥ORITOK COCTaBmAET 2 MaHaT, B cocTozHmu I1; 1 MaHar, & cocrosdmm IT3 5 Manar. a
B cocrogmi [ly 6 manar. Eom urpox OpenmpuHMMAST CIpartero Aj 10 B
cocTomHIm mpuponel II; emy yORITOK cocTaEmder 7 MaHar, B cocToseuu IT; 8
MaHar, B cocrofEMu II3 4 mamar, a & cocrosHuu II4 5 mauar. Eom urpox
NpenpHHAMAsT CIpaterHi As 1o B cocroimm mpupoms [I;  emy vOmTom
coctasnaer 3 Mapar. B cocrosmmm [1; 3 mamar, g coctommu I1; 7 mamar, a s
coctogEmm Il 4 mamar. Ecmi HIpox NpelnpiHIMaeT CIparterHio Ai To B
cocToRHmM mpupomel II; emy vOBITOX cocTaEmder 2 MaHar. B cocTofHMm IT; 3
MaHar, & cocTosHmm [l; 4 mamar, a 8 cocromsmm Il; 3 mamar Hammcats
MaTeMaTHHeCKYI0 MOTEE KPHT epiml B anpa:

[yeni cavab]

W, =max|l, 4 3, 2

[yeni cavab]

w, :mjn [7, 8. 7. 6J

[yeni cavab]
W, =max|2, 1. 4, 3

[yeni cavab]

7, =max|t, 2. 4, 5]

® [yeni cavab]

W, =minle. 8, 7. 5|

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c DpHponoll paamMepHOCTEID 3X5, HIBECTHE! CISNYI0MIHe JaHHELE
Eomi Mrpox NpeInpHHMMAST CTPATETHID AL T0 B COCTOSHHHE NPHUPOTE II 1 ero
vOmTOK cocTaBnasT 3 MAHAT, B COCTORHMH ﬂ) 0O mamar, B COCTOAHMM HS 10
MaHaT, B COCTOSHHH H4 § MaHiaT, B COCTOSHHH Hj 1 mamar . Ecm urpok
NPeINpPHHIMAST CTPATeTHID AJ . 10 B COCTOSHHE TPHPOTEL Hl gro YOBRITOK
COCTABNEET 5 MaHar, § COCTOSHMH H} 8§ maHar, B coCTORHMH }‘_{3 2 MaHaT B
COCT OAHMH H4 2 mMaHar, B COCTOFHHH HS 3 wmamar. Eom wurpo
MPeONpHHMMAET CIPATETHI0 AS . T0 B COCTOAHIN IPHPOTE! Hl ero yOBITOK

I

cocTasnmaer 6 MAHAT, B COCTOSHHH H} 4 MaHaT, B COCT OFHIH 3 3 maHatr, B

COCTOAHHH H; 1 mMdHaT, B COCTOSHHH Hs 11 mamat. Eom HIpox
NpefnpHHEMAST CTPATETH A4 . TO B COCTOZHIH NpHUpOTEL I 1 ero yORITOK
cocTasmaer 9 MaHaT, B COCTOSHHH H: 7 MaHaT, B COCT 0HHHMH ﬂs 6 maHat, B
COCTOHHH H4 5 MaHar, B COCT OFHHH H; 5 mamar. Ecm urpok
NpefnpHHEMAST CTPaT eTIng “15= 10 B COCTORHHMH MPUPOTE 17 1 ero yORITOK
coctasnaer 10 MaHaT, B COCTOAHMH H} 11 MaHar, B COCTOSHMH HS 1 maHar, B

COCTOAHHH H;; 4 MAHAT, B COCTOAHHHA Hj 8 mamar Hamucats MaT eMaTH9E CEVID
MOpens KpuTepin [ypeima:
[yeni cavab]



H =m?x[x{1= 2.1, 5 1) +(1-x)10, 8,11, 9, 11)|
H, :m?x[x(lo, 1110, 6, 1D+(1-x)3, 4, 1, L 1)|
H =mfinlx(10, 8. 1L 9, 1)+ (1-x)(L 2. 1, 5, 1)|
H,=min[x(0, 11 10, 6, 1)+(1- )G, 4. 1, 1, 1)

H,=max|x(. 10, 10. 6, 1D+ (1-x)(2 4. L, 2. 1)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe denoeera c IpHponoll pasMepHOCTEE0 3X5, HIBECTHE! CTIe] VIO e JaHHELS
E omi urpox IpefupHHENMAET CTPATETHO AL TO B COCTORHMH NPHPOTE! II 1 ero
vORTOK CcoCTaBnAsT 3 MAHAT, B COCTORHMH H} 09 mamar, B COCTOAHMM HS 10
MaHaT, B COCTOSHHH Hq 4 MaHAT, B COCTOSHHH Hj 4 manatr . Ecm urpox
MPeINpHHMMAET CIPATETHI0 AJ . 10 B COCTOAHMH IPHPOTEL Hl ero yOBITOK
COCTABNEET 5 MaHar, § COCTOSHME H} ( MaHatr, B COCTOSHMH }‘_{3 3 mamar B
COCTOAHMH H4 3 maHar, B COCTOHHHH HS 1 wmamar. Ecm wurpok
MpeONpHHUMAET CIPATETHI0 AS . T0 E COCTOAHIMNI IPHPOTEL Hi ero vOmITOK
cocTasmaer 2 MAHAT, B COCTOSHHH H} 8 MaHar. B COCT OFHIH Hs 7 maHar, B

COCTOAHMH H; 2 mMaHar, B COCT O9HHH Hs 4 wmamar. Ecmi urpox

MPeONpHHUMAST CIPATeTHiD A.-t. . TO B COCTOZHIH NpHpOTED I 1 ero vOuIToK
COCTARIAST 5 MaHaT, B COCTOSHHH H: 3 MaHat, B COCTOSHMM HS 11 maHat B
COCTOAHIMH 17 4 9 mMamar, © COCTOSHMM T s 10 mamar. Ecm urpor
MPeONpHHAMAET CIPAT eTH0 Aj= T0 B COCIOZHHM MPHPOIE! 11 1 ero yosITox

cocTammaer | MaHar, B COCTOAHMH H}, 6 MaHar, B COCT OEHHH Hs 8 maHar, B

coctogsm 1. 4 § vmmar, 5 cocronmmu 115 5 yamar Hanucats MAT EMATHYE CKYIO
Mozens kpuTepim [ypemma:

H, =min|x(10, 6, 8, 11, 8)+(1-x)3. 1 2, 3, )|
H, =min|x(L 3, 3, 2, D+(1-0)(, 9 10, 9, 10)]
H, =max|x@, 1 2, 3 D+(1-0)(0, 6, 8 11, 8)|

H, =max|x(4, 5, 3. 7. D+(1-2)(0, 7. 10, 8, 10)|

H, =max|x(5, 9, 10, 9, 10)+ (1-x)(L, 3, 3, 2. 1|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c IpHPOIOil pAIMEPHOCTER) SX5, HIBECTHE CISTVIOHE TaHHELE
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NpPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK COCTARNAET 3 MaHal, B COCTOXHMM H: 1 manar, B COCTOSHMM H} 9
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 4 MaHaT, B COCTOSHHH H_: 5 manat . Ecm urpox
NpeInpHHIMAET CTPATeTHI "‘12 . T0 B COCTOAHIN IPHPOTEL 11 1 ero yORITOK
coctasnger 10 MaHar, B COCTOZHHH H: 8 MaHaT, B COCTOSHHH ﬂz 1 mamar e
COCTOFHIMH H¢ 2 mMaHar, B COCT 0FHHH Hi 3 mamar. Eom  urpok
NpeINPHHAMAST CTPATETHID AS . 10 B COCTOAHHM DPHPOTEL H} ero yORITOK

I

COCTA®IAeT 5 MAHAT, B COCTOSHHH H:- 5 MaHaT, B COCT OEHHH 3 0 maHat, B

COCTOAHHH H; 7 Mamar, B COCTOSHHH Hj 11 mamar. Ecm wurpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
cocTasnger 4 MaHaT, B COCTOSHHH H: 3 MaHaT, B COCT OHHHH ﬂs 2 mamar, B
COCTOHIMH H4 8§ wmamar, B COCTOSHMEH H; 8 mamar. Ecom Hrpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo Aj= TO E COCTORHMM NPHPOTE! I 1 ero yOBITOK
CcOCTasmaeT 2 MaHar, B COCTOSHMH H: O MaHar, & COCT OFHHH HS 3 mMaHar, B

cocrommm 47, 4 2 vamar, & cocronmm 115 5 vamar Hamucars MaT EMaTHYE CEVI0
MOmens KpuTepin [ypemma:

H, :mgx[x(L, L5, 2 2)+(1-x)©. 10. 11, 8, 9)|
H :m;_in[x(s, L1 2, 3)+(1-2)10,9, 9. 8 11)|
H =mﬁin{x(9, 10, 11, 8, 9)+(1-x)(1, 1, 5. 2, 2)|

H :m?x[x(zl, 3,52 3)+(1-3)01L 8, 9, 8 11)]

H, =max|x(10. 9, 9, 8, 1D+(1-1)3. L 1, 2, 3)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

® [yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4x4, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Eomi HIpoK CTOVIKEETCE C COCTOZHHEM MPHPOTE! Hi . T €ro JMHYHAA CTparerus
Al MpiHeceT eMy JOX0T PaEHENl ¥ MaHaT, mpH cTparerim A; § mMaHaT, mpu
cIpaTerun A}' 4 MaHaT, 3 IPH CTpaTerut A-4 5 manar. Ecmi uIpox cToqIRHeTCE
C COCT OfHHEM NPHPOTE! 1 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerHs A_'[ MpPHHECET 8MY JOX0T
PaEHEII 2 MaHaT, IpH CTpaTerim A: 7 MaHaT, NP CIpaT el AB 6 mMaHar, a
MpH CTPaTErHH A4 8 manat. EcTH UIpoK CTOJEHETCE C COCTOZHMEM MpHPOTE!
1 3. TO €r0 JIMYHAA CTPATErus Al MPHHECST &MY TOX0T paBHeIR § MaHat, mpu
CIpaTerun Ag 3 maHar, N CTPaTeTuH Aj 10 maHat, a Npu CIpar erHH fi-_i 9
MaHar. Ecmi Mrpox CTOEHETCE C COCTOZHMEM NpHpOIEI Hﬁ,= TO €10 JIYHAL
cIpatern Ai MpUHeceT eMy DOXOI pPAEHeni 12 MasaT, OpH CTPaTertm A 305

M3HAT, IpH CTPaTerHH AS | mMaHaT, a IpH CTpaTeriH A-_a 6 manar. Hanncats
MATEMaTHHNECKYED MOTENb KpuT epiu [ ypemia:

H,=max|x(4, 2, 3, D+ (1-x)3, 8, 9, 12)]

i 3

H, =min[x(12, 8, 10, 9)+ (1-1)(2, 3, L 5]

H, =max|x(2. 3, L 5)+(1-x)12. 8 10, 9)]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



H, =min|x(9, 8 10, 12)+(1-x)(4. 2. 3. 1)

5

H, =max|x(5. 7. 3, 2)+(1-x)(10, 8, 12, 9)]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODOH PRIMEPHOCTEI) 3X5, HIBECTHEL CNETVIOMINE JaHHELS:
Eomi Mrpok NpegnpiHIMAET CTPATETHIo AL 10 B COCTOSHHHE NpPHUPOTE 'y 1 ero
vORTOK cocTAaERNEeTl | MaHaT, B COCTOSHMN H: 1 maHar, 8 COCTOSHMM H} 1
MaHaT, B COCTOSHHH H-_1 5 MaHiT, B COCTOSHHMH H_: 7 manar . Ecm urpox
MpegnpHHEMAET CIPATeTHio A: . T0 B COCTORHIN IPHPOTEL Hl ero yOBITOX
cocTasnger 6 MaHar, B COCTOSHHH Hg 3 MaHat, B COCTOSHMM -Er3 4 mamar s
COCTOFHIMH H4. 10 mMapat, B COCTOHHHH Hs 11 mamar. Eom #rpox
NpeInpHHIMAET CTPATETHID A‘j . T0 B COCTOAHIOI DPHPOTEL Hi ero VORTOK

I

COCTammaeT 8 MAHAT, B COCTOSHHH H} 7 MaHaT. B COCT OSHHH 3 5 mMaHat, B
COCTOHMH H.; 5 MaHar, B COCT OFHHH Hs 6 mamar. Ecm urpo
MPeInNpHHEMAST CIPATEIHI A4 . TO B COCTOSHHMH NIPHPOTEL I7 1 ero vOuITOK
COCTARNAeT 3 MAHAT, B COCTOSHHH H: 2 MaHaT, B COCT OHHHH Hs 2 maHar, B
COCTOAHMH H4 § mamar., B COCTOZHHH Hs 8 mamar. Ecm HIpox
MPegNpHHEMAET CIPAT eImo A5= TO E COCTORHMM NPHPOTE! 17 1 ero yOBITOK

cocTammaer O MaHaT, B COCTOAHHH H} 4 MaHar, B COCT OFHUH H3 6 MaHar, B

cocrommm 474 7 1mmar, & cocrommm {15 7 mamar Hannears MaT EMATHYE CKVIO
MoZens kpuTepim [ypemma:

H :m-?x[xa: 3.5, 2, )+(1-x)(7. 11 8, 8, 9)|
H, =m§:1[x(1, L1 5, 6)+1-x)0, 7,6 10, 11)|
H =max|x(L. 2, 1, 5, )+ (1-%)@. 7, 7. 5, 10)|
H, :m?x[x@, 7,610, 1)+(1-2)(L L 1, 5, 6)|

H =minft(7. 11, 8, 8 9)+(1-x)L 3. 5. 2. 4)|

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHpODO paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CNETVIOMIME JaHHELS:
Eomi HIpoK CTOMIKEETCE C COCTOZHHEM IPHPOIEL Hi . T0 €ro JMYHad CTparerus
Ag MpHHECET eMy JoXof paeHEll 10 mMaHaT, mpH cTpateryu A4 2 7 maHar, opu
cIpaTerun A}' § MaHaT, a OpH CTPaTeri A-4 2 manar. Ecmi UIpox CTONIRHETCE
C COCT OFHHEM MPHUPOTE! i 2. TO Er0 JIMYHAT CIPATerus A_'[ MpPHHECET MY JOX0T
PAEHEII § MaHAT, IpH CTpaTerHm A; 5 MaHaT, TP CIpaTerin AS 3 maHat, a
MpH CTPaTerHH Aq 4 manat. Ecm MrpoK CTOJHHETCA C COCTOSHHIEM NPHPOTE!
I 3. TO er0 JIMYHAE CTpATerus A1 OpPHHECeT eMy T0X0T paBHell 6 MaHaT. npu
CIpaTert A: & MAHAT, M CTPaTerHH *‘13 4 MaHaT. 2 IpH CTPATETHH 4‘14 9
MaHaT. EcTH Hrpox CTOIEHETCE C COCTOAHHEM NpHpPOIE! Hﬁh TO €r0 JHYHAL
cIpatern Ai MpHHeceT eMY DOXOI pPAEHENT | MaHaT, IpPH CTPATerid 4 312

MaHaT, IpH CTPATEeTH As | MaHar, a mpH cTpareri A-: 6 manar. Hamucats
MATEMATHMECKVEO MOTes Kpir epim [vpemma:

® [yeni cavab]



H, =max|x(6, 5. 1, 2)+(1-x)(10, 12, 8, 9)]
H, =min[x(10, 12, 8, 9)+(1-x)(6, 5. 1, 2)]
H, =max[x(7. 5. 4. 6)+ 1-1)(12. 8, 10, 9)|
H, =max[x(2, 3, 4, D+(1-x)10, 8. 9, 12)]

H,=min[x(10, 8 9, 12)+(1-2)(2, 3. 4, D]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHpODON paamMepHOCTER 4x4, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
Eomi urpox DpefupHHEIMAET CTPaTerio AL TO B COCTORHHH NPHPOTE! II 1 ero
IOX0D COCTABMAST 3 MaHaT, B COCTOSHHH H; 0 maHar, B COCTOSHHH H} i
MaHAT, B COCTOZHHH I 4 12 manar. Ecm urpoE OpefnpHHIMAST CIPATETHI
Ag: 10 B COCTORHHH HpPHPOIEI Hl ero goxog cocrammier 10 mamar, B

COCTOAHIMH Hg 5 MaHar, B COCT OSHHH ﬂz 1 mamar, 8 COCIOSHMM Hq 4

A4

MaHar. Ecmi Hrpok OpeImpHHMMAEsT CTPATsruio <13 . T0 B COCTOSHMM MpHp0OEl

I 1 ero JOXO0f COCTAENgeT § MaHar, B COCTOZHHM v 2 2 MamaT, E COCTORHME

I,

3 7 MaHar, B COCTOAHHH H4 6 wmamar. Ecmi HIpoK NpemmpHEHMAcT
CTPATETIno A-_; . TO B COCTOAHIM IPHPOTE! H; £r0 JOXO0T COCTARMAST 5 MaHat, B

COCTOAHIMH H: 4 mMamar, B COCI OfHMH H? § MaHAT, B COCTOSHIMM H:; 4
maHar Hamicars MaTeMar HEeCKyH MOIers KpurT epim B ansna:

® [yeni cavab]

W, =max3, 1, 2. 4]

[yeni cavab]
W, =max|3, 2. 1, 4]

. [yeni cavab]
W, =minl2 10, 8, 8]

[yeni cavab]

W, =max|6, 4, 6, 5]

i b
W, Zminll 0.9, 8 lEJ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoBexa c npHponoil pamepHOCTER 4x4, HIBECTHR CISTVIOMNE TaHHELE
E o UIpoK CTOJIKHETCH C© cocTogHMeM mpupops! I1, To ero mdHas ciparerns 4
npuHeceT eMy JoXond paeHsifl 03 mamar, npu crpatertm A; 0.5 mamar, mpu
crpaterss Az 0,9 manar, a npu crparerun A. 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTONEHSTCE ©
cocTogEieM mpupomel [1;, To ero /miuHas crpaterni A IpHHECET eMy IOXOT
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crparernu Az 0.1 manar, a
npu crparerii A4 0.4 mamat. Eomi urpor cromksaesTCr C cocToReEMeM npupopst 11,
TO €r0 JMYHAA CIpaTernd A, IpHHeCeT eMy Joxod paeseii 0.3 manmar, mpu
crpatersi A; 04 maear, mpu crparersit A; 0,7 masar, 2 opu crpareri Ag 03
maHar. Ecm urpox CTONKHETCE © COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero jmidHaf
cIpaternd A; OpHHeceT eMy JoXof paeHelfl 0,5 mamar, mpu ciparernn A; 0.1
MaH3T, NpH crpaterun A; 06 masar, a mpu crparermi As 02 mamar. Ecmi
npiMeHnTs EpuTepuit Dypemma (mmr x=07), To ONpemam: KOMIHECTECHHYVIO
HapaKTeMCIHEY ONTHMAMRHON CIPAaTerti OIE 3T0H HIPsl (OTEST OKDYITHIE C
TourocTsEo g0 (.1 emummn)

0,5
0,2



®©0,3
0,9
0,4

Sual: (Caki: 1)

B urpe denoeera c IpHponoll pamMepHOCTE0 4%4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELE
E i UIpoK CTOJIKHETCH C© COCTofHMeM mpupogs! I1;, To ero MHHas crpaterns 4
npuHECeT eMy moxom paemelft 03 wmamar, nmpu crpaterim A; 0.5 mamar, mpu
crpatersn Az 0,9 manar, a mpu crparerun A4 0.6 Manat . Ecm HTPOE CTONEHSTCE ©
cocTogHBeM mpupomel I1;, To ero /mMuHAL cTpaterHi A IpHHECET eMy TOXOT
paenslit 0.1 mMasar. mpu crparertmt A; 0.9 masar, nmpu crparemin Az 0.1 maHar. a
npu crparermn A4 0.4 magat. Eomi Hrpok CTOMEHSTCE C COCTOREMeM npupopst I1;,
TO €ro JIUHAE CIparerHs  A; OpuHeceT eMy Joxod paeHeli (.3 mamar, mpu
crpatersi A; 04 mamHar, mpu crpatertot A; 0,7 masar, 2 opu crparerd Ag 03
manat. Ecm urpor crommeTc: © cocrofEMeM mpupomel [ls. To ero mmidmas
cIpaterna A; OpHHeCceT eMy JoXom paeHelfl 0,5 mamar, mpu ciparermn A; 0.1
MaHat, npu crpaterun A; 06 masar, a mpu crpareri Ay 02 mamar. Ecm
npiMeHETs EpuTepuit [ypemma (mpr x=06), To ONpememm: KOMIHECTECHH VIO
XaPAKTePHCIHEY OMTUMATEHOH CIPATerim Oif 370§ MIPH (OTBET OKPVIIIIE C
TouHOCTEE Jo (.1 emmmm)

0,5
0,2
0,3
0,9
© 0,4

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMepHOCTEI 4%4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIE
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogsl I1;, To ero mdHas crpaterns 4
NpuHECeT &My Joxod paemslfl 03 wmamar, npu crpatertm A, 0.5 mamar, mpu
crpatersi Az 0,9 manar, a mpu cTparerun A4 0.6 Manat . Ecmi HTPOE CTOMEHETCE ©
cocTogHBeM mpupomel I1;, To ero /mMuHAL cTpaterHi A IpHHECET eMy TOXOT
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crpareruu A3 0.1 manar, a
mpu crparerms Ay 04 maxat. Eomi urpos CTOZIKHETCR © cocToREeM npuponst Ils,
TO €ro JIUHAE CIparerHs  A; OpuHeceT eMy Joxod paeHeli (.3 mamar, mpu
cipatersi A; 04 mmuar, mpu crpatersi A; 0,7 maHat, 3 opu crparerd A4 03
manat. Ecm urpor cromemeTc © cocrofEMeM mpupomel [ls. 1o ero mmidmHas
crpaterna A; mpuBeceT eMy moxopm paeHeif 0,5 mamar, mpu cipartermn A; 01
MaHAT, IpH crpaterdu Az 0.6 manar, a npu crparerim A4 0.2 manar. Onpegemits
KOJIMHECTECHHYI0 XAPAKT €PHCTHEY ONTHMATRHOM CTPaTerHd IjA 3T0f MIpsl
HaligeHHO{ Ha 0CHOBE KpHTepus [VPEMLA 074 CTy4at KPafiHero mecciiiaa.

0,5
®©0,2
0,3
0,9
0,4

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMepHOCTEI 4%4, HIBECTHE! CISIVI0ME JaHHEIE
E o UIpoK CTOJIKHETCH © COCTOSHMeM mpupogs! I1, To ero MmHHa% crpaTerns 4
NpuHECeT &My Joxod paemslfl 03 wmamar, npu crpatertm A, 0.5 mamar, mpu
crpatersy Az 0,9 manar, a mpu c1parerun A4 0.6 Manat. Ecmi HTPOE CTOMEHETCE C
cocToaHieM mpupomel [1;, To ero /miuHAs crpaterni A IpHHECET eMy IOX0T
paensiit 0.1 manar, mpu crpatersm A; 0.9 mamar, nmpu crpareruu A3 0.1 manar, a
mpu crparermn Ay 0.4 masat. Eomi urpos CTOZKHETCH © COCTORHMEM nprponst Ila,
TO €r0 JMYHAA CIpaTerHd A) IpHHeCeT eMy Joxod paessii 0.3 manmar, mpu
cipatersi A; 04 mmuar, mpu crpatersi A; 0,7 maHat, 3 opu crparerd A4 03
maHar. EcmM Mrpox CTONIKHETCE C© COCTORHMeM mpupomsl 14, TO ero jmidHaf
cIpaterns A; mpHHBeceT oMy moXopm paeHelf 0,5 mamar, mpu cipaternn A, 01
MaHAT, IpH crpaterdu Az 0.6 manar, a npu crparerim A4 0.2 manar. Onpegemits
EOMHECTECHHYID) Xapasl epHCTHEY ONTHMANBHOH CTPATerHd 0N 3T0H HIpe
HAliOeHRO{ Ha OCHOBE KpHTepus [VPEMIA 074 CTy4ad KPafiHero ONTHMM3MA.

0,5
0,2
0,3
0,7
®©0,9

Sual: (Caki: 1)



B urpe wenoBera ¢ NpHpomoil pasMepHocTei0 3x4, HIBSCTHEI CISIVEOIIME JaHHBIE
Ecmi Hrpox CTOKHETCH C COCTORHMeM mpupons! [Ty, To ero JIMHAT cTparerns 4
MpUHECeT eMy yOeToK paexeli (4 maHar, opu cTparerii Aj; 04 manar, a mpu
crpaterii A; 0,1 manar. Ecm urpok cromiHerct © cocrosEdeM mpupons I1;, To
ero JHHYHAR CIPaTerHi A; OpuHeceT eMy vOmTOR paememd 0,2 mamar, mpu
crpatert A; 0,1 manar, a mpu crparerns Az 09 mamar . Ecm urpox cromeseTcs ©
cocToEEneM mpuponsl s, To ero mmHAL cTpaterus A; NpHHECST My VORIIOK
paessift 0.8 manar, npu crpatersm A, 0.0 Masat, a mpu cTpaterud Az 1 maHar.
E ot MIpoK CTOSKHETCH C COCTOAHMeM HpHpoms! [l TO ero JOMHAT CTparterns A
OpuHeceT eMy VORToE paexeni (.9 maHar, npu cTparermd Aj; 0.5 manar, a mpu
crparerti Az 0,6 mamar. Eom npimieHHTE Kput epito CeEMI#RA, TO ONpeNelIE
KOTITE CTBEHH VIO XapakT epHCTHY ONTHMATEHON CTPaTeri O 3T0H HIPEL

0,5
®0,3
0,4
0,6
0,1

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODON pRIMepHOCTER 34, HIBECTHEL CNETVIOMINE JaHHELS:
E cmi urpok CTOSIKHEeTCH © cocrommdeM mpupogs! I1. To ero mmdHas crpaternz 4
nMpHHECceT €My yOBTOK paEdedi 0.4 masar, mpu cipatersm A, 04 masar. a mpu
crpatersit Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOMKHETCE © cocTofHmeM mpupogs o, 1o
Ero JMYHAA CIparerHd A, npuHecer eMy vOuTox paeHemi 0,2 mamar, mm
cIpatersi A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar . Ecmi HTpoK cTOMEHETCE ©
COCTOAHNeM mpupomel [I; TO ero /MHAT CTpaTernd A, OmIHeceT &My YORITOK
paessiit (.8 manar, o crparersm Aj 0.6 Mamat, a mpu crparerun Az 1 manar.
E cmi urpox cTosmkHeTcH © cocroaHdeM npupopsl [y To ero mrdHas crparerns A
MpHHECET eMy YORTOK paedsdi 0.9 masar, mpu crpatersm A, 0.5 maHar. a mpu
crpaterst A 0.6 manar. Eom npivesirs xpurepuit Typemma (mpn x=0.6). 10
ONPENEmTE KOMMYECTECHHYIO XapaKTepUCTHEY ONTHMATEHOI CTPaT eMH J7I8 37 of
HIPEL (OTBET OKPYITOITE C TOMHOCTER 00 0,1 emumm)

0,5
0,3
© 0,4
0,6
0,1

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTE 3X4, HIBECTHEL CNSTVIOME JaHHELS
E o Hrpok cTosIKHeTCH © cocromdeM mpupogs I1. To ero mrdHas crparernz 4
NPHHECET €My VOBTOK paeaedl (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersi Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOIKHSTCE © cocToaHmeM mpuponst 1o, 1o
€r0 JMYHAA CIparerHd A npuHecer eMy vOmToK paesemi 0,2 mamar, mm
crpaters A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar. Ecmi HTpOK CTOMKHETCE ©
COCTOSHHeM Opuponel 1 To ero /MMHAL crpaTerud A, OpIHeceT My YORITOK
paesslit 0.8 Manat, np cTparersm A, 0.6 Mamat, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omit MTpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupomsl [1y. To ero midHas cTparerni 4
npuHeCeT oMy vOmTox paeasdi 0,9 mamar, mpu ctpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpatersm Az 0,6 manar. Ecm opuvemnrs kputepuit Dypeima (mpe x=0.8), 10
ONPENEHTE KOMMYECTECHHVIO XaPaKTepUCTHEY ONTHMATEHOI CTPAT MM I8 37T off
HIPH! (OTBET OKPYIIITE C TouHOCTER Jo 0.1 emimmm)

®0,5
0,3
0,4
0,6
0,1

Sual: (Caki: 1)

E urpe denoeera c npHponoll pamMepHOCTE0 3X4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELS
E o HIpoK CTOJIKHETCHA © COCTOAHHeM mpupogs 11, To ero dHad crpaterni 4,
npuHECET €My VOBToK paeaedi (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersn A; 0.1 manar. Eom urpok cronkseTci © cocrogaseM npuponst [1;, 1o
Er0 JIMYHAA CTparerud A, mpuHeceT eMy VOsrmox paesemi 0.2 mamar, mpu
crpaterot A, 0.1 manar, a npu crparernn A; 0.9 manar . Ecm Hrpox CTOTKHETCH ©
cocToRHNeM mpupopsl [1; To ero mmHAA cTpaTernd A, OpHHeceT eMy yOBRITOK
paeHslit (.8 MaHat, np cTparersm A, 0.6 MaHaT, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omi MTpOK CTOJIKHETCH © COCTOSHHeM mpupopsl [Ty, To ero MIdHA% cTpaterHt 4
NpUHECeT oMY VORTOX paededi 0.9 mamat, mpu cTpatersi A; 0.5 manar, a mpu
crpaterm Az 0,6 mamar. OnpepsmiTs KONMNeCTBECHHVI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATHHOR CIpaTeTHH VA 3TOH MIPEl HAAOeHHOM HAa OCHOBS EPMTEpHI
T'ypEima I CIy4ad KpaiHero meccHMIaMa.

0,5
0,3



0,4
®©0,6
0,1

Sual: (Caki: 1)

B urpe uenoBexa c OpEPOIOH pasMepHOCTEI 4X3. H3ESCTHE CIe IVIONIME JaHHEIE
E o urpox NpeampHHIMasT CTpaTeri Aj, To B COCT 0RHME npupogsl 1 ero
vOmTOK cocTarnaer | manat, B cocroxm I1; 0,5 manar, a B cocroanmm I1; 0.6
maHat. Ecmi urpox npefnpiHIMasT CTparerin Ay, 1o B cocTosHl npuposl I1;
ero vourox cocrasngzer 0.9 manar, & cocrogmin [1; 0,7 manar, a & coctomm I1;
0.1 marar . Ecomt urpok mpeqmpHHEIMaET CTPATeMMe As, To B COCTOAHHE NPHUDOIE
IT; ero vbmrtox cocraenzer 0,1 mawmar, & cocromamm [1; 0,2 Manar, a B cocTOEHIR
I1: 0.3 manar. Ecom Hrpox NpemmpHHEIMAsT CIPATeTH A4 TO B COCTOAHNH
npupomsl IT; ero vomrox coctagmaer 0.4 manar. B cocrogEuuIl; 0.5 Magar.a e
cocTogamm 13 0.8 manar. Ecm npivesine kpuTepiio Cemlm#a, T0 GIPEOeMIL
KOJTIYE CTBEHHYIO X apaxTepUCcTHEY ONTHMAIEHOI CTPaTeri I 310t

0,6
®©0,2
0,8
0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)

B urpe uenoeexa c mpuponoil pasMepHOCTE0 433, HIBSCTHED CIe IVIOMIHE TaHHEIE
E omi urpok npeInpHHAMAsT CIPATerHie Ay, TO B COCT 0HMH mpHupoms [1; ero
yOuTOK cocTaender 1 manat, B cocroganu I1; 0.5 manat, a & cocroasmi I15 0.6
mManat. Ecmi Hrpox np eInpHHIMAeT CTPareriio A, 10 B cocTofENl npupogsl 11
ero yourox cocrasnger 0,9 manar, & cocrozmnu [1; 0,7 manart, a B coctommm I1;
0,1 manar. Ecom wrpox DpefnpHHEEMaeT CTPATeHio Az, 10 B COCTORHNHE NPHPOTEL
II; ero ybeitox cocraemaer 0.1 manar. B cocTomsm IT; 0,2 MaHar, a B COCTOAHUE
I 0.3 manar. Ecom Hrpox NpeImpHEEMAsT CIPATSrHi Ay TO B COCTOAHUNT
npupons II; ero ybemrok cocraenger 0.4 mamar, B cocrogEmu Il 05 Manar . a e
cocToaamm IT; 0.8 manar. Ecrm npineEnTs kpuTepinl Dypeuna (mpu x=0.8), 10
ONMpPeIeiTE KNIHYSCTBEHHYIO XapaxTepHCIHEY ONT HMATEHON CTPaT emil 47Id 3T0i
HIPE! (OTBET OKPYITIT b © ToMHOCTER Ho 0,1 emimm)

0,6
0,2
0,8
0,5
®©0,3

Sual: (Caki: 1)

B urpe wenoBera c npHpoIol pasMepHOCTER0 433, HIBeCTHRI CIeOyIOMIMe JaHHEIE:
Ecmi Hrpox CTONIKHETCH C COCTORHMSM mpupons! [Ty, To ero JuMHAL cTparerns 4
OpUHECET &My Joxon paeHef 05 manmar, mpu crpatersm A; 0.6 manar, mpu
crparert A 0,6 Manar, a mpu crparerui As 0.8 Masar . Ecm Hrpok cTOIEHETCE C
COCTORHMEM TpHposl Iz, TO €0 JIMHHAY CTPATerHd  A) OPHHECET eMy JoX0m
paeneift 0.9 manat, npu ctparerim A; 0.3 manar, opu crpatern A; 0.2 manar, a
mpu crpatem As 0.5 manat. Eom urpok CIOIKHETCE © COCTO HHEM TpHpost [s,
T0 Er0 JIMYHAE CIparerni A; NpHHeceT eMY Ooxofn paeHuf 0.7 manar. mpu
crpatersi A, 0.2 manar, mpu crparernm As 03 masar. a mpu crpaternim Ay 0.2
mManar. OnpemeniTs EOMIHeCT BEHHYED XaparTepucTHEY ONTHMATEHON CTPaTerim
078 3TOf Mrpsl HafigeHHON HA OCHOBE EpHTepud ['VpEMIA O7M OTyvdad KpafiHero
OTTHMHIMA.

0,8
0,7
0,3
®©0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)



B urpe uenoeera ¢ OpHpOTO pasMepHOCTEES 4x3, M3BS CTHEL CIe TVIOIIE TaHHELE
E omi urpok c1 oneReTCE © cocToianeM npuponst [T, To ero mdHag crpatems A
MpHHECeT eMy Joxorn paesent (.5 MaHar, mpu crparemin A, 0.6 MaHat . mpu
crpatertui Az 0.6 Masar, a npu crpatersot A4 0.8 manar. Ecmi HTpOK CTOIKHETCA C©
cocToREeM npuporst 1o, TO €70 MMuHAA CTPaTernd A IpHHECET My JOX0T
paeneift 0.9 MaHaT, mpu crpareruy A; 0.3 manar, opu crpartertm A; 0.2 Manar, a
mpu crpaterui A4 0.5 Manar. E oo #Ipos CTOIEHETCE © COCTORHMeM npupons IT5,
T €70 JOIYHAR CTPaTerHA A MpHUHECET eMy ToXod paeHeni 0,7 ManHat, mpu
crpatersi A; 0,2 manar, npu cTparersst Az 03 vanar, a npu crparersm A 40,2
mManar. Ecmn npume HUTE KpuTepiio CeBHTEa, TO ONPeIeiThs KOMMEECT BEHHVID
XApPaKTeICTHEY ONTHMATEHOM CTPATETHH 71T 3T 0H HIPEL.

0,8
0,7
®0,3
0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODON paamMepHOCTER 433, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
E omi urpok CTOMKHETCH C© COCTORHMEM NpHpogsl [1), To ero mrdHag cTpaterns 4
MpHHECET &MY J0Xon paeHsiil 0.5 mamar, npu crpaterim A; 0.6 manar, mpu
crpaterit Az 0.6 manar, a mpu crparernn A4 0,8 manar . Ecm HTpox CTOTKHETCE ©
COCTOAHHEM TpHpomsl 1, TO £ro JMYHAS CIparterHs A IDpHHECET eMy JOXom
paesslit 0.9 manar, mpu crpatersi A; 0.3 manar, npu crparern A; 0.2 manar. a
npu crparern A 0.5 mamat. Eomi urpor cronkmetca © cocTommmeM npupopst Ils,
TO €MD JOTMHAY CTparerHd  A; OpuHeceT eMy Joxod paeHeift (.7 mamar, mpu
crpatersi A, 0.2 maxar. mpu crpaterim A 03 masar. a mpu crpateriu A4 02
maHar. Ecom npumeHnts kpuTepuit Iypemuma (mpu x=03). To ompememits
KOMMHeCTBEHHYI0  XapaxT epuCTHEY ONTHMATEHON CIpatermd gms 37off Mrps
(oTEST OEPYIIIMTE C TouHOCTERO o 0,1 emmmmr)

©0,8
0,7
0,3
0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTEI 4%3, HIBECTHEL CISTVIOMIME JaHHELS
Eomi urpok CTOMIKHETCH © COCTOZHHEM NpHpogHs [, To ero mrHag crpaterns 4
NpUHECET eMy Ooxom paesslfl (0.5 mamar, npu crpatersm A; 0.6 mamar, mpu
crpatersi Az 0.6 Manar. a mpu crpareriot As 0.8 manar . Eom urpox cronkHeTca ©
COCTORHNEM NpHpomsl [1;, TO €ro /MYHAY CIPATerHE A) DPHHECET eMy J0X0T
paenslit 0.9 manar, mpu crpaters A; 0.3 masar, npu crparerun A3 0.2 manar, a
npu crparerin A4 0.5 masat. Eomi Urpok CTOMIEHSTCE C cOCTORENMeM npupopsl I1s,
TO €ro JOTMHAA CTparerHd  A; OpHHeceT eMy JoXod paeHwift 0,7 mamar, mpu
crpaterm A; 0.2 manHar, mpu crpatersi Az 0.3 masar, a opu crparermm Ag 02
manat. Eom npumennts sputepufl [ypemua (mpu x=04), 10 ompememuts
KOMMMECTEEHHYI0 XapakT epHCTHEY ONTHMATEHON CIPAaTermd [m 3T0ff HIpsl
(oTEET OKPYIIITE C TOHOCTER o 0.1 emimmr)

0,8
®©0,7
0,3
0,9
0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe genoeera c mpHponoll pamMepHOCTE0 4%3, HIBeCTHE! CIeNyI0 e JaHHELS
E omi HIpoK CTOJIKHETCHA © COCTOoAHMeM mpupogsl I1;. To ero midHad crpaterns 4,
NpHHECET eMy moxod paemlfl (5 mamar, nmpu crpaterim A; 0.6 mamar, mpu
crpatersn Az 0,6 manar, a mpu ctparerun A4 0.8 manat . Ecm HTpok cTonsHeTCE ©
COCTORHHEM TpHpomsl 1, TO €ro /M4MHAA CIPATerHE A IDPHHECET &My JOX0T
paenslit 0.9 masat. mpu crparertmt A; 0.3 masar, npu crparemin Az 0.2 maHar, a
npu crparerin A4 0.5 magat. Eomi Hrpok CTOMEHSTCE C cOCTOREMeM npupopst I1s,
TO ero JIUHAA CTparerHs A, OpuHeceT eMy Joxod paeHel 0,7 mamar, mpu
crpatersi A; 0.2 maHar, mpu crpatertst A; 0.3 mamar, 2 opu cIparerd Ag 02
MaHar. OnmpegeimTe KOMIIYecT BEHHYI XapakT epHclHKY ONTHMATRHON CTpaTeru
O 370 Mrpsl HAlTeHHON HAa OCHOBS KpHTepui [VpEMIA IMi CTydads xpaiiHerc
TECCHMIIMA .

0,8
0,7



0,3
0,9
®0,5

Sual: (Caki: 1)

B urpe uenoeexa c mpupogoil pasMepHOCTEI0 4%3, HIBSCTHED oile IVIOMIME TaHHEIE:
E omi urpok npeInpHHAMAsT CIpATerHio Ay, To B COCT 0HMH OpHupomu [1; ero
vouTox cocrammaer 1 manat, B cocrogmn [1; 0.5 manat, a & cocrogsmi [13 0.6
manatr. Eco urpox np efnpuHIMasT cIpareriio A; 10 B cocrofemi npupogsl 11
ero yourox cocraenger 0.9 manar, g cocroxmmnu [1; 0,7 manart, a & coctommm 113
0.1 manar. Ecim Hrpox IpegnpHHEMAST CTPATETHI A3, T0 B COCTOXHMU NPHPOIEL
IT; erovbmTox cocraenget 0,1 mamar, B cocTomam I1; 0,2 MaHar, a B cOCTOSHIH
I1; 0,3 manar. Ec/mi HrpoK IpemNpHHIMaeT CTpaTelio Ay To B COCTORHIHT
npupomsl II; ero voerrok cocraesmaer 04 mamar, B cocrogmmu [l 0.5 Mamar., a e
coctoasmm I1; 0.8 manar. Ecmt npisde s kpuTepinl Dypeuna (mpu x=04), 10
ONpPeIeiiTE KNIHYSCT BEHHYI0 XapaxTepHCIHEY OIT HMATEHON CIPAT &My I8 3T0f
HIPE! (OTBET OKPYITIHIB © ToMHOCTER Ho 0,1 emmm)

0,6
®©0,2
0,8
0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera c mpHponoll paamMepHOCTEID 433, HIBECTHE! CISNVIOMIe JaHHELE
Eomi urpox mpeImpUHEMMasT CIpaTerde A, To B coctosHuu mpupomw II; ero
vOmTOK cocTaender | maHatr, B cocrosumu IT; 0.5 manar, a B cocrogsmu II; 0.6
MaHar. ECTH HIpOK IpeimpHHEMasT CIPATerio Aj. T0 B COCTORHIN mpupomsl I
ero youTok coctaemer 0.9 manar, B cocroznm [1; 0,7 manar, a 8 cocroamn I1;
0,1 manar. Eomt Wrpox OpegnpiiHEMAasT CTPATerHi Az, To B COCTOSHMH NPHPOTEL
II; ero yoerrox cocrasmaer 0.1 mManar. & cocrossm I1; 0.2 MaHat. 3 B COCTOAHMM
I; 0.3 magar. Eom Wrpox NpemmpHEIMAST CIPATerimo As TO B COCTOZHMM
npupornsl II; ero vouTox cocraenzer 0.4 manar, B cocToanmm [1, 0.5 mManar_ ae
coctogEmm I1; 08 mamar. OmpegemiTs KoMM4YecTEEHHYI XapaxTepHCTHEY
ONTHMATEHOR CIPaTerHH OnA 3T0H HIphl HafigeHHOA HA OCHOBS HpPHTEpHA
Tvpema 1J® cvdas KpaiHero MeccMiiaa.

0,6
0,2
0,8
0,5
©0,3

Sual: (Cski: 1)

B urpe 9enoBexa c npHponol pamMepHOCTER 4%3, HIBECTHE CISTVIOIME TaHHELE
Ecm urpox mpeIupHHMMAsT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomsl II; ero
vORTOK cocTaender | maHar, B cocrosumi IT; 05 manar, a B cocrogsmu IT; 0.6
MaHaT. ECT HIpOK NpenmpuHEMaeT CIPATerine A, T0 B COCTOSHIN mpupopsr II;
ero YORTOE coctaemier 0.9 manar, B cocromumi [1; 0,7 manar, a g cocroamin II;
0,1 manar. Eomi WUrpox OpegnpiiHMMasT CTPATerHio Az, To B COCTOSHMH NPHPOoIEL
I, ero yoerrox cocraemaer 0,1 manar, B cocrogam I150.2 Manar, a B cocTomamm
II; 03 mamar. Eomi Wrpor nmpemmpHEMMAST CIPATETHE As I0 B COCTOZHHMH
npupogsl I1; ero yvOmitox coctaenzer 04 maHar, B cocroasmu I1; 0.5 Manar. a e
coctogEmm I1; 08 mamar. OmnpegemiTs KOMMYeCTEEHHVI0 XapaxTepHCTHEY
ONTHMATEHON CIpaTerHl Oid 3T0H Hrpel HafileHHofl Ha OCHOBE HpHTepHs
T'ypemua 1J® ciydas KpaiiHero onTHMIIMA.

0,6
0,2
©0,1
0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)



B urpe 9enoBexa c npHponoil pamMepHOCTER 4X3, HIBECTHE CISTVIOMNE TaHHELE
Ecm urpox npeIupHEMMasT CTPaTerdio A T0 B COCTOXHHM mpupomel II; ero
moxon cocraenaetr 1 mamar, B coctogmmm 15 0.5 manar, a 8 cocrogmmu I1; 0.6
MaHar. ECT HIpoK IpeimpHHEMaeT CIPATerine A, T0 B COCTOSHIN mpupopsl II;
ero goxop cocrasnzer 0.9 mamar, B cocrogumm I1; 0,7 mamar, a & cocromnn I;
0.1 manar. Ecmi Hrpos DpeInsiHUMAasT CTPATErHiD A To B COCTORHMH OpHpOTEL
II; ero moxopn cocrasnger 0,1 manar, 8 cocrosmmu I1; 0,2 Manar, a 8 coOCTOSHMH
II; 03 mamar. Eomi Wrpox mpemmpHEMMAST CIPATETHHd As T0 B COCTOZHMM
npupogsl I1; ero poxen cocraemier 0.4 mmauar, B cocromsmm IT; 0.5 Manar. a e
coctogamm I1; 0.8 mamar. Eom npimermte kpurepidi T'ypeima (mpu x=0.8), 10
OTpeNemHTE KOMMYecT BeHHYIO XapaxTepucTHEY ONTHMATEHOI CTPaT eriH 718 37 oi
HIPE! (OTEET OKPYITON B C TOMHOCTER T0 0,1 emimr)

®©0,6
0,2
0,8
0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)

B urpe 9enoeera C mpHPODON paamMepHOCTER 433, HIBECTHEL CIETVIOMINE JaHHELS:
Eomi urpox mpenmpumEMMasT CTpateruie A, 1o B cocrommuu mpupomer II; ero
moxon coctaemaetr 1 masar, B coctosHmm I 0.5 mamar, a & cocrozmmu 15 0.6
MaHar. ECm HTpoK IpeimpHHEMasT CIPATerine Aj. 10 B cocTosHIn npuponsr IT)
ero goxop cocrasager 0.9 mapar, B cocroguamm I1; 0,7 mamar, a B cocromenn I3
0.1 manar. Ecmi Hrpox DpeiniiHUMaeT CTPaTeruio A T0 B COCTOSHMH OpHpOIEL
II; ero moxopn cocrasmaer 0,1 manar, 8 cocrogmmu I1; 0,2 Manar, a B coOCTOSHHH
II; 03 mamar. Eomi Wrpox mpegmpHEMMAST CIPATerdiy As T0 B COCTOZHMM
npupogsl I1; ero moxom cocrasmier 0.4 manar. B cocromamm I1; 0.5 manar. a B
coctomHim II3 08 maxar, Onpememirs KOTHYECTECHHYH) XAPaKTEPUCTHEY
ONTHMATEHON CIpaTerdl Oid 3T0H Hrphl HafiieHHofl Ha OCHOBE HPHTepUs
Typemma 1J® caydas KpaiiHero MecoIMiaa.

0,6
0,2
0,8
®0,5
0,3

Sual: (Caki: 1)

E urpe 9enoessa C IpHPODON pamMepHOCTE 3X4, HIBECTHEL CNSTVIOME JaHHELS
E o Hrpok cTosIKHeTCH © cocromdeM mpupogs I1. To ero mrdHas crparernz 4
NPHHECET €My VOBTOK paeaedl (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersi Az 0.1 manar. Eomi HIpok CTOIKHSTCE © cocToaHmeM mpuponst 1o, 1o
€r0 JMYHAA CIparerHd A npuHecer eMy vOmToK paesemi 0,2 mamar, mm
crpaters A; 0,1 manar, a npu crparerun A; 0.9 manar. Ecmi HTpOK CTOMKHETCE ©
COCTOSHHeM Opuponel 1 To ero /MMHAL crpaTerud A, OpIHeceT My YORITOK
paesslit 0.8 Manat, np cTparersm A, 0.6 Mamat, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omit MTpoK CTOJIKHETCH © COCTORHMeM mpupomsl [1y. To ero midHas cTparerni 4
NpuHsCET oMy vOmTox paeaedi 0.9 mamar, mpu crpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpaterim Az 0.6 mamar. OnpepemiTs KONMeCTECHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATBHON CIPATerHH A 3Toff HIphl HallIeHHON Ha OCHOBS EPHTEpHE
TypEmIa I/ CTy4ad KpaiiHero onTHMIZMA.

0,5
0,3
0,4
0,6
©0,1

Sual: (Caki: 1)

E urpe denoeera c npHponoll pamMepHOCTE0 3X4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHELS
E o HIpoK CTOJIKHETCHA © COCTOAHHeM mpupogs 11, To ero dHad crpaterni 4,
npuHECET €My VOBToK paeaedi (.4 mamat, mpu crpatersm A; 04 manmar, a mpu
crpatersn A; 0.1 manar. Ecm urpok cromkseTci © cocrogrmeM npuponst [1;, 1o
Er0 JIMYHAA CTparerud A, mpuHeceT eMy VOsrmox paeseni 0.2 mamar, mpu
crpaterot A, 0.1 manar, a npu crparernn A; 0.9 manar . Ecm Hrpox CTOTKHETCH ©
cocToRHNeM mpupopsl [1; To ero mmHAA cTpaTernd A, OpHHeceT eMy yOBRITOK
paeHslit (.8 MaHat, np cTparersm A, 0.6 MaHaT, a3 mpH cTpareruu As 1 maHar.
E omi MTpOK CTOJIKHETCH © COCTOSHHeM mpupopsl [Ty, To ero MIdHA% cTpaterHt 4
NpUHECeT oMY VORTON paededi 0.9 mamat, mpu cTpatersm A; 0.5 manar, a mpu
crpaterm Az 0,6 mamar. OnpepsmiTs KONMNeCTBECHHVI XapaxTepHCIHEY
ONTHMATHHOR CIpaTeTHH VA 3TOH MIPEl HAAOeHHOM HAa OCHOBS EPMTEpHA
T'ypemmIa 1 ciy4ad KpaiHero onTHMIIMA.

0,5
0,3



0,4
0,6
®0,1

Sual: (Caki: 1)

B urpe genoeexa c IpHponoll pamMepHOCTE0 4X4, HIBeCTHE! CIeIyI0 e JaHHEIS
E i UTpoK CTOJIKHETCH C© COCTOSHMeM mpupogsl I1;, To ero mdHas crpaterns 4
npuHECeT eMy moxom paemslfl 03 mamar, nmpu crpaterim A; 0.5 mamar, mpu
crpatersn Az 0,9 manar, a mpu crparerun A4 0.6 Manat . Ecm HTPOE CTONEHSTCE ©
cocTogHBeM mpupomel I1;, To ero /mMuHAL cTpaterHi A IpHHECET eMy IOXOT
paenslit 0.1 mMasar. npu crparermm A; 0.9 masar, mpu crparemn Az 0.1 maHar, a
npu crparermn A4 0.4 magat. Eomi Hrpok CTOMEHSTCE C COCTOREMeM npupopst I1;,
TO €ro JIUHAE CIparerHs  A; OpuHeceT eMy Joxod paeHeli (.3 mamar, mpu
crpatersi A; 04 mamHar, mpu crpatertot A; 0,7 masar, 2 opu crparerd Ag 03
manat. Ecm urpor cromemeTc © cocrofEMeM mpupomel [ls. 1o ero mmidmHas
crpaterna A; mpuEeceT eMy moxopm paeHeifl 0,5 mamar, mpu ciparermn A; 01
MaHat, npu crpaterun A; 06 masar, a mpe crpareri Ay 02 mamar. Ecm
NPHMEHHTE  EpHTepiro  CeBMmEA., TO0  OOPEN&DITE  KOMYECTESHHYK
XaparTePHCIHEY ONTHMATBHOI CTPATeriy 714 3TOH MIPEL.

®©0,5
0,2
0,3
0,9
0,4

BoLmva: iQTISADI VO SOSIAL PROSESLORIN MODELLOSDIRILM3SI 03

Ad Igtisadi ve sosial proseslerin modellesdiriimasi 03
Suallardan 40

Maksimal faiz 40

Suallari garisdirmag |

Suallar teqdim etmak 3%

Sual: (Caki: 1)

EUH}'UHIAL 9r¢ B X0O& peIIeHHA MOOSIH OOTHMAIRHOTC MOBEIEHHA
O,II;HD]‘IpO,I{}’B:TOBOﬁ JIOATTRH 06 CHCTEMEI METOOOM TMOTEHUHATOE TIOJTYHEH
CIeT VIO T TI7IaH Mepes0zoK:

(20 30 o)
' - |
Ap=1 10 50 10 l

LO 0 30j

Ecmi matpima CR HMeeT CIeTVIOII B
(-7 0o o)
gl 0 & 0{
-5

8 0
T0 ,I[JI:; NpPOBEPEH OlT[m{)EJTBHE}CTH 3TOrQ IMaHa NEpPeB030K COCTAEMIER MATpHIY
Cyiss
) ) [yeni cavab]
= 0
Ca=| 0
8 -5 0
& § 5 [yeni cavab]
Ca=| 7 0 0
8 -12 0
[yeni cavab]
0 0 T
Ca=| 0 0 o

[yeni cavab]



8 -12 0
® [yeni cavab]
Cou= 0
15 -5 0
Sual: (Caki: 1)

JomveruM, 9r0 B KOO PEMIGHME MOJSIM ONTHMATNBHOIO [OBEOEHHA
OIHONPOAYVETOEO JIOKAMEBHOH CHCTEMBI MeTONOM MOTEHIMATOE MOMyHeH
CTIET VIO M I TI7I3H NePeE0z0k:

R -
N
=1
=
=3
o

]
30|

2

Il

[ 1,
Ln

(¥

Ln

| 0 0 40 5}

Ecmi marpima CR HM£eT CIeTyIOMIA B
(0 a0 1 1)
Cz=| 0 0 0 -3

-3 s o o)

TO0 07 MPOBCPEH OO HMATEHOCTH 3TOT0 IUIaHA NEPEEOZ0K COCTAEMTE MaTpHLY

CR+1 :
® [yeni cavab]
10 & 12
Coa=| 0 0 5 0
-8 0 0
[yeni cavab]
0 10
Cpa=|0
8 0 0
[yeni cavab]
0 10 7
C,=|0 0 3
1 5 0 0
[yeni cavab]
0 10 6 1
Cpa=|0 0 3 0
4 -1 0 0
[yeni cavab]
10 1 7
Cou= 0o 0 o0

Sual: (Caki: 1)



EDH}’C[HLL IO B EOOS pPEIISHHE MOOSIH ONTHMATRHOTOD MOBSISHHA
O,JJ;HU]TpO}J:\-’ETDBDﬁ JIOFATBH 0H CHCTEMBI METOOOM TOTEHIHATOE MONIYHEH
Cen VIO LT TL7I3H e peBa30k:

5 8 2 0y
A
o o 10 o

Ecmui marpuma CR HMEeT CTIeTyIOWmil B
fo -3 o &)

c,=lo 4 -1 o
{7 0 o g

TO OiA NpoBSpEH OMTHMATEHOCTH STOr0 IUTAHA MEB030K COCTABHT b MaTpHIy

CR+1 z

® [yeni cavab]

(1] 0 0 6
Coa=| 0 7 -1 0
7 3 0 -5
[yeni cavab]
1] 0 9
Cea=|0 7 2 0
7 0 0 8
[yeni cavab]
0 o 0 9
Ca=|0 4 -1
7 0 o 8

[yeni cavab]

10 L1 0 11

[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

,.'IDH}’C[HM: T3 B AOOE pOIIEHHAE MOTEIH OOTHMAINRHOTD MOBEIEHHA
O,IIHOI'IpO,II}’ETDBOﬁ JOMAMEHON  CHCTEMEI METOODOM NOTCHLIHMANOE IMIOTYHEH
Cen VRO I TLMI3H e PeBo20k:

fao o o)
X, =35 25 o0

|0 23 75
h

Ecmi marpima CR HMeeT CIeTyIOWHil B

fo 6 )
Ce=l0 0 4
[o -5 o]

TO OnA NpoBSpEd OMTHMATEHOCTH 3TOr0 ITAHa Mepes030K COCTABHT B MaTpHIy

CP.—I N

[yeni cavab]

0 6 3
Cea=| 0 0 1
5 0 0

[yeni cavab]



0 1 1
Coa=| O 0
5 0
®  [yeni cavab]
"0 -3
Cea=| 0 -1
5 0
[yeni cavab]
(0
Cpa=|0
U 5
eni cavab
B 5 [y ]
Coa=| © 1
5 0
Sual: (Caki: 1)

Tomvermm, 9I0 B X008 pEMIEHMS MOOEMHM ONTHMATEHOTD I0BE JEHHE
OIHONPOAYETOBOM JIOKAJNBHOM CHCTEMBl METONOM MOTEHIMATOE MOTyHeH
CTIE7 V0 I TIMIAH MepeBa30k:

{0 & o
= o 30f

=

Ecmi matpima CR HMeeT CIeIVIOMI B
0 -6 -13
Cy=i |
o o 0
TO [711 NpPOBEpEH ONTHMATEHOCTH 3TOT0 IIJEHA NepeE020K COCTABNT b MaTpHITY

CP.—I -

0 0 - ¢ [yeni cavab]
Con=

0 6 Li]
[yeni cavab]
- 0 0 5
70 0o o
[yeni cavab]
” 0 0 -1
7 l0 3 o
[yeni cavab]
& 0 0 -1
o 5 o
[yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



PL—LDH}’C[HB.L HI0 B XOOS pPOIISHHE MOOSIH ONTHMATEHOTOD MOBSISHHA
O,JJ;HU]TpO}J:\-’H_TUBDﬁ JIOKANMEHOA  CHCTEMEI METOOOM MOOTEHIHATOE IOTYHEH
CJ'IE,I[}TO].UHI‘»’{ TNT3H NeEPEB030k:

15 15 0}

| 5 a 10 |
Foa|
Tlas 0 0
|0 30 0
Ecmi marpima CR MMSeT CIeTYHOMI BT
(0 o0 6)
- -2 0 0
1w =2 =2
L 3 0 ICIJ|

T0 OAZ MpOoBCpEN ONTIMATEHOCTH 2TOr0 IMaHa NEpEB030K COCTAEBMIE MaTpHLY

Cxq Z

0 0 6 [yeni cavab]
0 2 0
o=
0 2 0
3 0 8
(0 1) ® [yeni cavab]
c 0
lE &
3 o 8
eni cavab
i &) [y ]
e 0 0
e 2
3 o0 8)
‘o R [yeni cavab]
- 0
w7 2 o
3 o0 &)
‘o 1) [yeni cavab]
e 0
T -2
5 0 &}
Sual: (Caki: 1)

EDH}’C[HLL uro E xoge pEELIEHIIH MOTEm ONTHMANEHOTD MOESISHHA
O,II}IU]TpO,I[}'H_TDBDﬁ J'[DKHJIBH@{ CHCTEMBI METOIOM MOTCHIHATOE  TTOTYHEH
C."IE}I}TO]BHI‘-'{ II7aH NepeB030K.

fo 20 135 0)

X,=| 0 0 0 55

(60 20 o 10

Ecmi matpima CR HMeeT CIeIyIOMI B

(4 o 0o 7)
c,={4 o0 =2 o
° -3 =3 o

T0 Ona MPpOoBSpEH ONTIHMANBHOCTH 3TOr0 IMaHa NepeB030K COCTABHIE MaTpHIY
CF.—I .
[yeni cavab]

[yeni cavab]



o
o
=
o

Con= 1
0 0 3
® [yeni cavab]
1 0 o 4)
Coa=|4
0 0 0 0
/
[yeni cavab]
(4 0o o 7
Coa=|4
0 3
\ J
[yeni cavab]
fo 7)
Coa=|4 2 0
kl] (1] 3 lJJ
Sual: (Caki: 1)

EDH}’C[HL.L HI0 B XOOE pemeHdE  MOOSIH  ONTHMATEHOTO TOBSISHMA
O,II;HO]TpO,I[}’HIDBDﬁ JIOKANBHOM ~ CHCTEMBI METOOOM MNOTCHIHATOE IOIYHEH
C."IE,I[}".EOIIMﬁ NNaH NepeB03 0k
fo 20 o o)
o 0 30 0
X, =
10
|15

Lh =

[T
=

o

F=T =

Ecmi marpima CR HMeeT CIeTyIOWHil B
(0 —4 2 o)

o3 1 o s
o -2 b 3
| |
|0 o0 1 0/

T0 Ona MPOoBCpEN ONTHMATBHOCTH 3TOrMG IUIAaHA NEpEB030K COCTABMIE MaTpHUY
CR—I i
¢ [yeni cavab]

4 1] ] 4
3 -1 (1] A
Coa=
(1] -2 [1] 3
0 1] 1 L]
0 0 2 4] [yeni cavab]
3 -1 0 5
Cpu=
0 - 0 3
0 1 0 o
eni cavab
2 0 6 0 Ly !
Con=|? o 5
0 2 0 3
o o 1 o0
‘o 0 2 0 [yeni cavab]
e 3 -1 0 5
= - 0o -3
kl:l 1 0

[yeni cavab]



